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	            AYUNTAMIENTO DE LEGUTIO



	ACTA  DE LA  SESIÓN  CELEBRADA POR  EL  PLENO  DEL  AYUNTAMIENTO DE LEGUTIO

17 DE JUNIO DE 2023


	Hora de celebración: 12:00 horas

	Lugar:  Casa Consistorial de Legutio

	Tipo de Sesión: CONSTITUTIVA
	Convocatoria: PRIMERA


Asistentes: 

· Juan Cruz Jainaga Inciarte
· Susana Gomez de Balugera Gonzalez
· Idurre Ibañez Berriozabal
· David Rodriguez Feo
· Raquel Muiños Diaz
· Manuel Velasco Alvarez
· Irantzu Mateos Lopez de Arechaga
· Nerea Bengoa Garcia de Cortazar
· Joseba Bengoetxea Garcia
· Mertxe Guridi Azurmendi

· Sonia Fernandez Iñiguez de Heredia

Secretaria 
· Aitziber Criado Goikoetxea
En el Ayuntamiento de Legutio, siendo las doce horas del día 17 de junio de 2023, en primera convocatoria, en cumplimiento de lo establecido en el artículo 195 de la Ley Orgánica 5/1985, de 19 de junio, de Régimen Electoral General, y a los efectos de celebrar sesión constitutiva del Ayuntamiento, se reúnen los concejales electos que, al margen se expresan, para tratar el siguiente
ORDEN DEL DÍA
1. ADIN-MAHAIAREN ERAKETA// CONSTITUCIÓN DE LA MESA DE EDAD: 
En cumplimiento de lo dispuesto en los artículos 195.2 de la Ley Orgánica 5/1985, de 19 de junio, de Régimen Electoral General y 37.2 del Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, queda conformada la Mesa de Edad, integrada por Joseba Bengoetxea Garcia e Irantzu Mateos Lopez de Arechaga, concejales electos de mayor y menor edad, que actúan como Presidente y Vocal, respectivamente, y como Secretaria de la misma, la Secretaria accidental del Ayuntamiento, Aitziber Criado Goikoetxea.
2. EGIAZTAPENEN EGIAZTAKETA//COMPROBACIÓN DE CREDENCIALES Y PERSONALIDAD DE LOS ELECTOS:

Por los miembros de la Mesa de Edad se procede a la comprobación de las credenciales presentadas y la acreditación de la personalidad de los electos, encontrándolas conformes. La Mesa de Edad comprueba también que la totalidad de los electos presentes han formulado ante la secretaria accidental del Ayuntamiento la declaración sobre causas de posible incompatibilidad y actividades que les proporcionen o puedan proporcionar ingresos económicos y la declaración sobre sus bienes patrimoniales, todo ello de conformidad y en cumplimiento de lo previsto en el artículo 75.7 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local.

3. ZIN EGITEA EDO HITZ EMATEA//JURAMENTO O PROMESA: 

Siendo necesario dar cumplimiento al Real Decreto 707/79, de 5 de abril, por el que se establece la Fórmula de Juramento en Cargos y Funciones Públicas, en relación con el artículo 108.8 de la Ley Orgánica 5/1985, de 19 de junio, de Régimen Electoral General, los Sres. Concejales, para tomar posesión de sus cargos, proceden a prestar juramento o promesa mediante la fórmula legalmente prevista de cumplir fielmente las obligaciones del cargo de concejal.
4. KORPORAZIOAREN ERATZE-ADIERAZPENA//DECLARACIÓN DE CONSTITUCIÓN DE LA CORPORACIÓN:
Realizados los trámites anteriores, todos los electos toman formalmente posesión de su cargo de Concejal, tras lo cual, comprobado que concurre a la sesión la mayoría absoluta de los Concejales electos, la Mesa, a través de su Presidente, declara constituida la Corporación Municipal.

5. ALKATEAREN HAUTAKETA//ELECCIÓN DE ALCALDE:

Acto seguido se procede a la elección de Alcalde-Presidente, a cuyo efecto, de acuerdo con la normativa establecida en el artículo 196 de la citada Ley Orgánica 5/1985, de 19 de junio, se proclaman candidatos para la Alcaldía a los Concejales que seguidamente se relacionan:
   NOMBRE DEL CANDIDATO                                         GRUPO DEL CANDIDATO
JUAN CRUZ JAINAGA INCIARTE                                                  EH BILDU

NEREA BENGOA GARCIA DE CORTAZAR                                  EAJ-PNV

MANUEL VELASCO ÁLVAREZ                                                      PSE


 Los Concejales asistentes proceden a la votación por papeleta secreta y, efectuando el recuento con los votos emitidos, se obtiene el resultado siguiente:

  NOMBRE DEL CANDIDATO                                           VOTOS OBTENIDOS
NEREA BENGOA GARCIA DE CORTAZAR                                     6
JUAN CRUZ JAINAGA INCIARTE                                                     5
  En consecuencia, al haber obtenido la candidatura de NEREA BENGOA GARCIA DE CORTAZAR la mayoría absoluta del número legal de miembros de la Corporación, es proclamada Alcaldesa-Presidenta.

 Por tanto, NEREA BENGOA GARCIA DE CORTAZAR,                                aceptado el cargo y prestado nuevamente juramento o promesa, ocupa la Presidencia.

  Seguidamente, JUAN CRUZ JAINAGA INCIARTE, anterior Alcalde-Presidente, hace entrega a la nueva Alcaldesa-Presidenta de la makila como símbolo representativo de su condición.

  A continuación, toma la palabra la Alcaldesa-Presidenta para pronunciar unas palabras de agradecimiento a las personas asistentes.
 Y no habiendo más asuntos que tratar, la Alcaldesa-Presidenta levanta la sesión, siendo las doce horas y quince minutos del día señalado en el encabezamiento, de lo que yo, como Secretaria accidental, doy fe. 

                           Vº  Bº                                                        

      LA ALCALDESA-PRESIDENTA               LA SECRETARIA ACCIDENTAL


                 
Nerea Bengoa Garcia de Cortazar                      Aitziber Criado Goikoetxea                                                              
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