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	            AYUNTAMIENTO DE LEGUTIO



	ACTA  DE LA  SESIÓN  CELEBRADA POR  EL  PLENO  DEL  AYUNTAMIENTO DE LEGUTIO

12 DE ABRIL DE 2024


	Hora de celebración: 09:00

	Lugar:  Casa Consistorial de Legutio

	Tipo de Sesión: EXTRAORDINARIA Y    URGENTE
	Convocatoria: PRIMERA


Asistentes: 

· EAJ-PNV:

· Nerea Bengoa

· Sonia Fernández

· Mertxe Guridi
· PSE-EE PSOE:

· Manuel Velasco

· Irantzu Mateos

· EH BILDU:
· Raquel Muiños
En el Ayuntamiento de Legutio, siendo las 9 horas del día 12 de abril de 2024, de acuerdo con lo dispuesto en el artículo 90.1 del Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, bajo la presidencia del Sr. Alcalde-Presidente, se reúnen los Sres. citados para tratar el siguiente 

ORDEN DEL DÍA
1. BILKURA PREMIAZKOA DELA BERRESTEA//RATIFICACIÓN DE LA URGENCIA DE LA SESIÓN:
  
La alcaldesa expone que la urgencia viene motivada por el requerimiento realizado de la Junta Electoral, de que no hay garantías de que haya suficientes personas disponibles para la constitución de las mesas electorales de los próximos comicios del día 21 de abril.
 
La Corporación Municipal, por unanimidad de los miembros presentes, ACUERDA:

Ratificar la urgencia de la convocatoria de la presente sesión y la inclusión en el orden del día del asunto.

2. SORTEO MESAS ELECTORALES.
 
Designación de los miembros de las mesas para las Elecciones al Parlamento Vasco del día 21 de abril de 2024.

CONSIDERANDO el artículo 26 de la L.O.R.E.G la formación de las Mesas Electorales compete a los Ayuntamientos, bajo la supervisión de las Juntas Electorales de Zona.

El presidente y los Vocales de cada Mesa son designados por sorteo público entre la totalidad de las personas incluidas en la lista de electores de la Mesa correspondiente, que sepan leer y escribir y sean menores de setenta años, si bien a partir de los 65 años podrán manifestar su renuncia en el plazo de siete días. El presidente deberá tener el título de Bachiller o el de Formación Profesional de 2º grado, o subsidiariamente el de Graduado Escolar o equivalente.

Se procede de la misma forma al nombramiento de dos suplentes para cada uno de los miembros de la Mesa. 

Según acuerdos de la Junta Electoral Central la designación de los miembros de las Mesas Electorales corresponde a los Ayuntamientos en pleno.

Se procede al sorteo complementario para la composición de las Mesas A y B para las Elecciones a celebrar el 21 de abril de 2024, arrojando el siguiente resultado.

Designados los miembros complementarios de las Mesas Electorales se notificará a las personas interesadas en el plazo de tres días. 

Asimismo se comunicará a la Junta Electoral de Zona.

Y no habiendo más asuntos que tratar, la señora presidenta levanta la sesión, siendo las 09:10 del día señalado en el encabezamiento, extendiéndose la presente acta con el Visto Bueno de la señora Alcaldesa-Presidenta, de lo que yo, como Secretaria, doy fe. 

                       Vº Bº                                                            
         La Alcaldesa-Presidenta
                        La Secretaria accidental
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