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	AYUNTAMIENTO DE LEGUTIO



	ACTA  DE LA  SESIÓN  CELEBRADA POR  EL  PLENO  DEL  AYUNTAMIENTO DE LEGUTIO

19-12-2024


	Hora de celebración: 08:00 horas

	Lugar: Casa Consistorial de Legutio

	Tipo de Sesión: EXTRAORDINARIA
	Convocatoria: PRIMERA


Asistentes: 

· EAJ-PNV:

· Nerea Bengoa

· Sonia Fernández
· Mertxe Guridi
· Francisco Herreros
· PSE-EE PSOE:

· Manuel Velasco

· Irantzu Mateos

· EH BILDU:
· Juan Cruz Jainaga Inciarte

· Susana Gómez de Balugera

· Idurre Ibáñez Berriozabal
· David Rodríguez Feo
· Raquel Muiños Díaz
Secretaria
Aitziber Criado Goikoetxea (secretaria accidental)
           En el Ayuntamiento de Legutio, siendo las 08:00 horas del 19 de diciembre de 2024, de acuerdo con lo dispuesto en el artículo 90.1 del Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, bajo la presidencia de la Alcaldesa-Presidenta, se reúnen los Sres. y Sra. citados/a, para tratar el siguiente 

ORDEN DEL DÍA
1.- APROBACIÓN INICIAL PRESUPUESTO GENERAL 2025.

Visto el informe de Intervención, de fecha 13 de diciembre de 2024, que versa sobre los siguientes aspectos, incluyendo la evaluación del cumplimiento de objetivo estabilidad presupuestaria:


Primero: Si el contenido del mismo se adecúa a la legislación vigente en materia de Presupuesto de las Entidades Locales, por lo tanto, si el Proyecto de Presupuestos Generales contiene los documentos anexos exigidos legalmente.


Segundo: Si la cobertura de los recursos previstos liquidar será suficiente para financiar el conjunto de obligaciones previstas reconocer y de los gastos a realizar durante el ejercicio presupuestario, de tal forma que se dé el equilibrio presupuestario y financiero. Igualmente si se cumple la estabilidad presupuestaria, la regla de gasto y el límite de deuda.


Tercero: Si existe correlación entre las Inversiones y los Ingresos necesarios para su financiación.


Cuarto: Si existe capacidad financiera para asumir nuevas operaciones de crédito.


Quinto: Si existe cuadro de consignaciones crediticias para financiar los gastos de compromisos previstos en futuros ejercicios presupuestarios.

Considerando las facultades conferidas al Pleno de la Corporación, en virtud de lo dispuesto en los artículos 168 y 169 del Texto Refundido de la Ley Reguladora de Haciendas Locales aprobado por Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, y el artículo 18 del Real Decreto 500/1990, de 20 de abril, por el que se desarrolla el Capítulo I del Título VI de la Ley 39/1988, así como en el artículo 22.2.e) de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las Bases del Régimen Local, en el artículo 14.4 de la Norma Foral 3/2004, de 9 de febrero, Presupuestaria de las Entidades Locales del Territorio Histórico de Álava y demás de general y pertinente aplicación.

         Dictaminado el asunto en la Comisión de Asuntos del Pleno celebrada con fecha 16 de diciembre de 2024.

La Corporación Municipal, con el voto favorable de los concejales de EAJ-PNV y PSE-EE PSOE (6) y los votos en contra de EH BILDU (5)     

ACUERDA

Primero: Aprobar inicialmente el Presupuesto General de esta Corporación para el ejercicio 2025, cuyo importe total asciende a 7.366.897,54 euros, tanto en su estado de Gastos como de Ingresos.
Segundo: Aprobar la Norma municipal de ejecución presupuestaria que figura contenida en el expediente del Presupuesto.

Tercero: Aprobar inicialmente la plantilla de personal, comprensiva de todos los puestos de trabajo reservados a funcionarios y personal laboral.


Cuarto: Exponer dicho expediente al público a efectos de reclamaciones por plazo de quince días, mediante anuncios en el BOTHA y tablón de anuncios del Ayuntamiento en la forma y plazos fijados en el artículo 15 de la Norma Foral 3/2004, de 9 de febrero, Presupuestaria de las Entidades Locales del Territorio Histórico de Álava 

Quinto: Considerar este acuerdo como definitivo si no hubiere reclamaciones; en caso contrario, adoptar nuevo acuerdo en el plazo de un mes.
Sexto: Publicar el acuerdo definitivo en la forma y plazo reglamentarios, así como la Relación de Puestos de Trabajo de esta Entidad, de conformidad con el artículo 16 de la Ley 6/1989, de 16 de julio, de la Función Pública Vasca.


Séptimo: Remitir copia a la Administración del Estado, así como, a la Diputación Foral de Álava.


Tras lo cual, no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión siendo las 09:00 horas del día señalado en el encabezamiento, extendiéndose la presente acta con el visto bueno de la Alcaldesa-Presidenta, de lo que yo, como Secretaria, doy fe.
            Vº  Bº                                                          

    LA ALCALDESA                                    LA SECRETARIA ACCIDENTAL
Nerea Bengoa García de Cortazar               Aitziber Criado Goikoetxea  
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