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	AYUNTAMIENTO DE LEGUTIO



	ACTA  DE LA  SESIÓN  CELEBRADA POR  EL  PLENO  DEL  AYUNTAMIENTO DE LEGUTIO

15-05-2024


	Hora de celebración: 8:00 horas

	Lugar: Casa Consistorial de Legutio

	Tipo de Sesión: ORDINARIA
	Convocatoria: PRIMERA


Asistentes: 

· EAJ-PNV:

· Nerea Bengoa

· Sonia Fernández
· Mertxe Guridi
· Francisco Herreros
· PSE-EE PSOE:

· Manuel Velasco

· Irantzu Mateos

· EH BILDU:
· Juan Cruz Jainaga

· Susana Gómez de Balugera

· Idurre Ibáñez

· David Rodríguez

· Raquel Muiños
Secretaria
Aitziber Criado Goikoetxea (secretaria accidental)
           En el Ayuntamiento de Legutio, siendo las 8:00 horas del 15 de mayo de 2024, de acuerdo con lo dispuesto en el artículo 90.1 del Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, bajo la presidencia de la Alcaldesa-Presidenta, se reúnen los Sres. y Sra. citados/a, para tratar el siguiente 

ORDEN DEL DÍA


1.- APROBACIÓN ACTAS ANTERIORES.

Se encuentran pendientes de aprobación las actas de 10 de noviembre, de 31 de enero, de 22 de marzo y de 12 de abril de 2024.

2.- RELACIÓN DE DECRETOS DE ALCALDÍA.

Se han puesto a disposición de los corporativos.

3.- APROBACIÓN DE LAS BASES PARA LAS SUBVENCIONES A ASOCIACIONES DEPORTIVAS.
Dictaminada por la comisión de asuntos del pleno celebrada el día 7 de mayo de 2024.

Bases de la convocatoria y concesión de subvenciones a asociaciones deportivas, sin ánimo de lucro, para el año 2024


1ª Objeto de la convocatoria:

Colaborar dentro de los límites presupuestarios, a la financiación de los gastos ocasionados por las actividades deportivas promovidas por asociaciones y clubes debidamente legalizados, para el año 2024, dentro del ámbito municipal o que puedan ser consideradas de interés para el mismo.

Exclusiones.


Las modalidades deportivas de caza y cicloturismo, ateniéndonos a la estructura de la modalidad y las características de la práctica que la misma conlleva, quedan excluidas de esta línea de subvención. 


2ª Beneficiarios:


Podrán ser beneficiarios de estas subvenciones las asociaciones y clubes, constituidos sin ánimo de lucro, que tengan fijado su domicilio social en el municipio de Legutio y se encuentren legalmente constituidos y registrados. Las asociaciones y clubes que han obtenido una subvención nominativa de este ayuntamiento para el año 2024 solo podrán justificar gastos en esta subvención en el periodo entre julio y diciembre de 2024 ambos inclusive.
No podrán ser beneficiarios de subvención los solicitantes en los que concurran las circunstancias establecidas en ese sentido en el artículo 13 de la LGS

- No podrán ser beneficiarios de subvención los solicitantes que no tengan contratado un Seguro de Responsabilidad Civil para el año 2024.

3ª Actividades subvencionables 

Los gastos ocasionados por la organización de actividades enmarcadas en los programas de carácter deportivo propuestos por los clubes y/o asociaciones deportivas y dirigidos a la población o municipio donde estén radicados, con un calendario específico a desarrollar en el año 2024, que incluye los relativos a fichas federativas, arbitrajes, material específico (balones, pelotas, equipación, asesoría...) y el gasto del monitor deportivo. 

No entrará como subvencionable, esto es, estará fuera del cálculo del gasto subvencionable, el gasto en concepto de comida, bebida (sí avituallamiento de deportistas), transporte (como desplazamientos para entrenamientos o con ocasión de pruebas deportivas) y todo lo que la comisión de Cultura y Deportes del Ayuntamiento de Legutio considere oportuno.

4ª Crédito presupuestario

El presupuesto del Ayuntamiento de Legutio, contempla la aplicación presupuestaria 341.481.010 de subvenciones destinadas a clubes y asociaciones deportivas sin ánimo de lucro, 

 El importe de las ayudas convocadas a través del presente programa para el ejercicio 2024 asciende a  36.000 euros.

5ª Carácter de las subvenciones 

Las subvenciones tendrán carácter voluntario, no adquiriéndose en consecuencia obligación alguna de asignar ayuda económica a todas las solicitudes que se presenten y cumplan las bases de esta convocatoria.

6ª Procedimiento concesión
El procedimiento de concesión será de concurrencia competitiva, mediante la comparación de solicitudes garantizándose en todo caso los principios de publicidad, concurrencia, transparencia, objetividad, igualdad y no discriminación, eficacia y eficiencia señalados en la Ley 38/2003, de 17 de noviembre, General de Subvenciones. 


7ª Criterios para la concesión de subvención:


Los criterios de valoración para el señalamiento de subvenciones serán los siguientes:

a) Interés público o social del proyecto o programa de actividades, así como de los objetivos propuestos. 


b) Proyecto o actividades cuya realización afecte a los diferentes pueblos del municipio y promuevan el desarrollo de actividades culturales y deportivas en sus términos. 


c) La estabilidad y solvencia de la entidad solicitante y la continuidad del programa presentado.


d) La participación en las actividades objeto del proyecto o programa, de personas ajenas a la entidad promotora en igualdad de condiciones que sus miembros.


e) Los medios que pueda presentar (infraestructura, materiales y personales) para garantizar el desarrollo de este programa a través de la subvención.

f) Contribución del programa o actividad a la difusión del euskera.


8ª Cuantía de las subvenciones:


Las subvenciones, estarán en función del costo del programa y de los recursos con que se cuente para cubrir parcialmente éste, siendo importante y a tener en cuenta que el promotor pueda generar recursos propios o a través de otras administraciones públicas.


El cómputo total de las subvenciones estará en función de los límites presupuestarios consignados para el año 2024.

         La cantidad máxima que se subvencionará será el 75% del gasto generado. Este importe se calcula por los gastos ocasionados subvencionables de acuerdo a lo dispuesto en el apartado tercero de estas bases. 

El importe máximo que se subvencionará por Asociación o Club deportivo será de 9.000,00.- €. 

9ª Solicitudes, plazo y lugar de presentación:


Las solicitudes de subvención se ajustarán al modelo oficial (Anexo I, disponible en www.legutio.eus) y deberán presentarse en la sede electrónica del Ayuntamiento de Legutio, disponible en www.legutio.eus . 

El plazo de presentación de solicitudes y documentación complementaria será de 30 días naturales a contar desde el día siguiente al de la publicación de la convocatoria en el Boletín Oficial del Territorio Histórico de Álava.

Cuando la instancia de solicitud o la documentación preceptiva que la acompaña adolezca de algún error o sea incompleta, se otorgará a las personas interesadas un plazo de diez días, contados a partir del día siguiente al de la notificación del requerimiento, para subsanar los defectos detectados, tras el cual, y si estos no han sido subsanados se considerará que desisten de su petición, archivándose el procedimiento.

Cada Asociación sólo podrá presentar una solicitud.

10ª Documentación complementaria a la solicitud 

A las solicitudes,  junto con el ANEXO I habrá de acompañar la siguiente documentación: 

a) los estatutos de la entidad y documentación que acredite estar legalmente constituida e inscrita en el Registro de Asociaciones y entidades del Gobierno Vasco (en caso de no haberla presentado en anteriores convocatorias).

b) Proyecto de la actividad o programa anual de actividades debiendo consignarse con carácter enunciativo y separadamente:


I. Objetivos que se persiguen.


II. Calendario de desarrollo.


III. Costo del programa o actividad.


IV. Recursos a gestionar fuera de esta convocatoria.

V. Ingresos por actividad.


VI.  Cuota a pagar por cada socio/a.


VII. Relación de componentes del grupo desagregada por sexo.

c) Declaración responsable del representante legal de que la entidad no se encuentra inhabilitada para obtener subvenciones. (Anexo II, disponible en www.legutio.eus).

d) Declaración responsable de las subvenciones o ayudas solicitadas u obtenidas de otras instituciones públicas o privadas para el proyecto objeto de la solicitud de subvención. (Anexo III, disponible en www.legutio.eus).

e) Presupuesto detallado de ingresos y gastos del programa anual o actividad deportiva que se realizarán en el año 2024 (Anexo IV, disponible en www.legutio.eus)

f) Cuenta de titularidad de la Asociación debidamente certificada por entidad bancaria. (Anexo V, disponible en www.legutio.eus).

g) Certificado de hallarse al corriente en el cumplimiento de las obligaciones tributarias y de Seguridad Social. (Anexo VI, disponible en www.legutio.eus).

Los colectivos beneficiarios quedan comprometidos a facilitar cuantos datos y documentación relacionados con las actividades desarrolladas por ellos, les sean solicitados por el Ayuntamiento de Legutio.

11ª Órganos competentes para la instrucción, propuesta y resolución de concesión de subvenciones

La concesión de las subvenciones se realizará, en régimen de concurrencia competitiva, por decreto de Alcaldía, a propuesta de la Comisión Informativa de Deportes, previa aprobación de las correspondientes bases por el Pleno Municipal. Para la emisión de la citada propuesta, la Comisión podrá recabar el asesoramiento técnico que estime pertinente.

La Comisión Informativa no podrá, en ningún caso, proponer la concesión de subvenciones que incumplan lo establecido en las Bases reguladoras.

Cualquier duda que surgiera en relación a la interpretación de estas bases, será resuelta por la Comisión de Deportes del Ayuntamiento de Legutio.


12ª Plazo de resolución
El plazo máximo para resolver y notificar la resolución del procedimiento será de seis meses a partir del día siguiente al de la publicación de la convocatoria.

El vencimiento del plazo máximo sin haberse notificado la resolución legitima a las personas interesadas para entender desestimada por silencio administrativo la solicitud de concesión de la subvención.

Contra la resolución, que pone fin a la vía administrativa, las personas interesadas  podrán interponer recurso potestativo de reposición, ante el pleno del Ayuntamiento de Legutio, en el plazo de un mes, contado a partir de la citada resolución; o bien directamente, recurso contencioso-administrativo ante el Juzgado de lo Contencioso-Administrativo de Vitoria-Gasteiz, en el plazo de dos meses. Todo ello sin perjuicio de que el interesado ejercite cualquier otro recurso que estime pertinente.


13ª Pago de las subvenciones:


Una vez establecidas las subvenciones que corresponden a las distintas asociaciones o clubes se procederá a hacerlas efectivas de acuerdo a la siguiente distribución:


El abono de la subvención se efectuará mediante un pago anticipado, con carácter previo a la justificación, por importe del 75 por ciento del total subvencionado al comienzo del desarrollo del programa, sin necesidad de prestar garantía, debido al interés social de las actividades, y sin perjuicio de las exigencias de responsabilidad o reintegro por incumplimiento, en su caso. 


25 por ciento restante, una vez presentados los correspondientes justificantes de pago y memoria de actividades realizadas durante el ejercicio 2024.

14ª Plazo y forma de la  justificación de la subvención:
En un plazo que finalizará el 31 de enero de 2025, las asociaciones deportivas y clubes beneficiarias de las subvenciones, deberán presentar la siguiente documentación: 

1-Memoria justificativa de los gastos subvencionados, firmada por el representante la persona representante de la entidad beneficiaria. 

2-Original o copia compulsada de las facturas, que deberán estar claramente identificadas con los siguientes datos: 

· Emisor/a, con su nombre o razón social y DNI o NIF.

· Receptor/a, con su nombre o razón social y DNI o NIF (preferiblemente a nombre del Club o Asociación).

· Objeto del gasto

· Fecha

· Número de factura

3-Relación de la totalidad de los gastos e ingresos en los que ha incurrido la Asociación o Club. (balance gastos-ingresos)

4-Declaración jurada, firmada por el representante de la entidad beneficiaria, relativa a los ingresos o subvenciones que hayan financiado el gasto, con indicación del importe y su procedencia.

5-Un ejemplar del  material publicitario elaborado que deberá incluir el sello impreso del Ayuntamiento de Legutio (carteles, camisetas,  programas de mano,…..).

6-Documentación acreditativa del pago de las facturas. Se aceptarán como justificantes de pago: 

· Facturas originales con sello de la empresa emisora de la factura en las que se especifique que la misma ha sido abonada.

· Certificado bancario original en el que se especifique como mínimo el importe, la fecha y el beneficiario del pago o transferencia. 

· Certificado firmado y/o con sello estampado del emisor de la factura original en el que se especifique el número de factura, el importe y la fecha de abono. 

· Extractos bancarios electrónicos recibidos por e-mail u órdenes de transferencias telemáticas. 

· Tickets de compra originales que implique que con la disposición del mismo se ha abonado el importe. 

No se admitirán como justificación de los gastos:

Aquellas facturas y/o recibos, en los que no estén claramente identificados los siguientes datos: 

· Emisor/a, con su nombre o razón social y DNI o NIF.

· Receptor/a, con su nombre o razón social y DNI o NIF (preferiblemente a nombre del Club o Asociación).

· Objeto del gasto

· Fecha

· Número de factura

Aquellas facturas o recibos que no cumplan con la normativa Fiscal en materia de retenciones a cuenta del IRPF (impuesto sobre la rentas de las personas físicas).

15ª  Reintegro de la subvención. 

Procederá el reintegro de las cantidades recibidas, cuando se dé alguno de los supuestos siguientes: 

Haber falseado los datos formulados en la solicitud o documentación aportadas.

No haber destinado la subvención concedida a las actividades previstas en el programa presentado y aprobado.

No justificar de manera correcta, con facturas y justificaciones de pago, de acuerdo con los requisitos establecidos en la base 14, los gastos en un principio presupuestados y a partir de los cuales se hizo el estudio para el tanto por ciento económico que les correspondía. Si se realizase una justificación parcial del gasto, habrá de reintegrarse la cantidad equivalente al gasto que haya quedado sin justificar.

Tener exceso de financiación con relación al coste real de la actividad, en cuyo caso habrá de reintegrase la suma remanente. 

Tener sobrefinanciación por concurrencia con otras subvenciones o ayudas de otras instituciones, públicas o privadas, en cuyo caso la beneficiaria tendrá la obligación de reintegro de la cuantía concedida por el Ayuntamiento de Legutio de forma que no se sobrepase el porcentaje del 100% del coste del proyecto o actividad, como por ejemplo lo recogido en los puntos 15 y 16 de estas bases.

En general, incumplir cualquiera de las obligaciones que se fijan en las presentes bases, normativa aplicable o en la concesión de la subvención.

Cualquier de las demás causas de reintegro recogidas en el artículo 37 de la Ley 38/2003, General de Subvenciones.

El procedimiento de reintegro se tramitará conforme a lo dispuesto al respecto en la Ley 38/2003, General de Subvenciones, resolviéndose mediante acuerdo del Pleno, órgano concedente de las subvenciones u órgano en quien delegue, e incluyendo siempre trámite de audiencia.


 En el supuesto de no proceder al reintegro en el plazo establecido al efecto, se exigirán los intereses de demora correspondientes desde el momento del pago de la subvención hasta la fecha en la que se acuerde la procedencia del reintegro.

En caso de que la cantidad a reintegrar sea superior al 20% del importe de la subvención concedida, habrá una penalización de un 20% de la concesión total de la subvención que le pudiera corresponder en las subvenciones a otorgar en el  ejercicio 2025.


16ª Colaboraciones:


En los casos en que así estime oportuno para el desarrollo de campañas propias de extensión deportiva, el Ayuntamiento de Legutio, en el transcurso del año y en función de la cuantía de la ayuda económica, determinará las colaboraciones que las asociaciones o clubes beneficiarios deban realizar. 


La subvención estará condicionada a la organización o colaboración por lo menos en una actividad deportivo-cultural organizada por la propia entidad beneficiaria que se dé en el municipio.

17ª Obligaciones 

Con carácter previo del visto bueno del Ayuntamiento, se deberá incluir el escudo del Ayuntamiento en todo material (carteles, camisetas, etc…) desarrollado por las Asociaciones o clubes y que esté contemplado como gasto en el presupuesto presentado con objeto de ser subvencionado o que sea totalmente financiado por el Ayuntamiento. 

18ª Modificación de circunstancias: 


La modificación sustancial de las condiciones tenidas en cuenta para el otorgamiento de la subvención podrá dar lugar a la modificación de la resolución. 

19ª Infracciones y sanciones


En las cuestiones referidas a infracciones y Sanciones en materia de subvenciones serán de aplicación integra los preceptos contenidos en el Título IV de la Ley 38/2003, General de Subvenciones, y el Título IV el Real Decreto 887/2006, que aprobó su Reglamento.


20ª Normativa aplicable:


En lo no previsto en las presentes bases reguladoras será de aplicación lo dispuesto en la Ley 38/2003, General de Subvenciones, en el Real Decreto 887/2006, de 21 de julio, por el que se aprueba el Reglamento de la Ley 38/2003, de 17 de noviembre, General de Subvenciones y en la Ordenanza Reguladora de Subvenciones y Ayudas del Ayuntamiento de Legutio publicada en el BOTHA de 21 de marzo de 2005.


21ª Igualdad:


Hacer un uso no sexista del lenguaje en cualquier documento definitivo escrito o digital, generado por la propia asociación o por terceros en su nombre, todo ello al amparo de la ley 4/2005, de 18 de febrero para la Igualdad de Mujeres y Hombres y de la Norma Foral 4/2018 de 20 de junio para la Igualdad de Mujeres y Hombres. Asimismo, la entidad velará porque el tratamiento, protagonismo y valoración de las mujeres y hombres sea equivalente y por el fomento de una imagen de igualdad, presencia equilibrada, diversidad, corresponsabilidad, y pluralidad de roles e identidades de género, tanto en la información escrita, oral, iconográfica, acciones publicitarias, comunicación interna y externa, formal e informal como en los materiales generados o relacionados con la ejecución del proyecto o actividad.


22ª Euskera:
- Siempre que sea posible, los impresos,  cartelería, avisos y notificaciones se realizarán exclusivamente en euskera. En caso de realizarse en ambas lenguas, se priorizará el texto en euskera en base a lo indicado en el punto 2.3. (criterios de uso de las lenguas) del EBPN de Legutio.

- Se priorizará el uso del euskera en las actividades dirigidas  a niños y niñas en edad de Deporte Escolar, siempre y cuando los monitores y monitoras estén capacitados, en su defecto, la asociación deberá adoptar medidas para garantizar el uso del euskera en las actividades.

Se aprueban con los votos a favor de los concejales de EAJ-PNV y PSE-EE PSOE (6) y los votos en contra de EH BILDU (5).
A petición del grupo EH BILDU se quiere hacer constar que se subvencione asimismo los gastos de actividades puntuales y que no se exija colaboración a las asociaciones deportivas en todas las actividades organizadas por el ayuntamiento, porque hay técnicos municipales.
4.- APROBACIÓN DE LAS BASES PARA LAS SUBVENCIONES A ASOCIACIONES CULTURALES.
Dictaminada por la comisión de asuntos del pleno celebrada el día 7 de mayo de 2024.
Bases que han de regir la convocatoria de subvenciones para asociaciones socio-culturales sin ánimo de lucro, para el año 2024

1.- Objeto de la convocatoria:

Colaborar dentro de los límites presupuestarios, a la financiación de los gastos ocasionados por las actividades socio-culturales promovidas por asociaciones legalizadas, para 2024, dentro del ámbito municipal o que puedan ser consideradas de interés para el mismo. 

Entidades excluidas:  Las asociaciones, agrupaciones, etc. entre cuyos objetivos o fines estatutarios no se incluyan los de carácter cultural de forma preeminente y las actividades que desarrollen no tengan esa consideración.

2.- Beneficiarios:

Podrán ser beneficiarias de estas subvenciones las asociaciones constituidas sin ánimo de  lucro que tengan fijado su domicilio social en el municipio de Legutio y se encuentren legalmente constituidas y registradas.

No podrán ser beneficiarios de subvención los solicitantes en que concurran las circunstancias establecidas en ese sentido en el artículo 13 de la Ley38/2003, de 17 de noviembre General de Subvenciones.

3.- Actividades subvencionables:

Los gastos ocasionados por la organización de actividades enmarcadas en los programas de carácter cultural propuestos por las asociaciones culturales y dirigidos a la población o municipio donde estén radicados, con un calendario específico a desarrollar en el año 2023, que incluye los relativos a talleres, conciertos, jornadas, teatros, visitas a lugares turísticos, en general, actividades relacionadas con la promoción de la cultura. 

No se subvencionarán comidas, degustaciones, bebidas ni material fungible. Respecto a la subvención de los viajes en autobús, se subvencionará el precio mínimo de mercado.

4.- Crédito presupuestario

El presupuesto del Ayuntamiento de Legutio, contempla la aplicación presupuestaria 330.481.010 de subvenciones destinadas a asociaciones socio-culturales sin ánimo de lucro. El importe de las ayudas convocadas a través del presente programa para el ejercicio 2024 asciende a 18.000 euros. Se establece un máximo por asociación de 8.000 euros sin que pueda sobrepasarse la cantidad consignada (=18.000 euros).

5.- Carácter de las subvenciones:

Las subvenciones tendrán carácter voluntario, no adquiriéndose en consecuencia obligación alguna de asignar ayuda económica a todas las solicitudes que se presenten y cumplan las bases de esta convocatoria.

6.- Procedimiento concesión:

El procedimiento de concesión será de concurrencia competitiva, mediante la comparación de solicitudes garantizándose en todo caso los principios de publicidad, concurrencia, transparencia, objetividad, igualdad y no discriminación, eficacia y eficiencia señalados en la Ley 38/2003, de 17 de noviembre, General de Subvenciones.

7.- Criterios de valoración de las solicitudes de subvenciones:

Los criterios de valoración para el señalamiento de subvenciones serán los siguientes:

a) Calidad del proyecto presentado. Máximo 30 puntos:

Fundamentación del proyecto. Descripción coherente y clara de los objetivos perseguidos. 10 puntos

Metodología de planificación de las actividades, incluido el calendario de ejecución. 10 puntos.

Nivel de detalle de las actividades. 4 puntos.

Seguimiento y evaluación. 4 puntos

Disposición explicitada de recursos materiales y humanos necesarios. 2 puntos.

b) Viabilidad de la propuesta: equilibrio entre el programa propuesto y los recursos económicos destinados a él. 10 puntos.

	Viabilidad
	Ponderación

	Idónea
	10

	Media
	5

	Deficiente
	0


c) Contribución de la actividad a la difusión del euskara, hasta 20 puntos.

	Euskera
	Ponderación

	Idónea
	20

	Media
	10

	Deficiente
	0


d) Por la acreditación de haber cursado solicitudes a otras entidades, hasta 10 puntos.

e) Impacto cultural y social de la actividad. 10 puntos

Impacto cultural dentro y fuera de la asociación. 5 puntos

Impacto social: personas beneficiarias del proyecto, público objetivo al que va dirigido. 5 puntos

 f) Por el desarrollo de la promoción de la igualdad y la integración social, hasta 10 puntos.

— Desarrollo de acciones que fomenten la igualdad de género: 5 puntos

— Desarrollo de acciones que fomenten la interculturalidad: 5 puntos

g) Por el grado de satisfacción, participación, debida justificación y efectivo gasto de subvenciones solicitadas en años anteriores por las mismas asociaciones, hasta 10 puntos.

	Justificación de Subvenciones anteriores
	Ponderación

	Idónea
	10

	Media
	5

	Deficiente
	0


8.- Cuantía de las subvenciones, órganos competentes para la instrucción, propuesta y resolución de concesión de subvenciones

Las subvenciones, estarán en función de la valoración de las solicitudes presentadas.

Dicha valoración será efectuada por la Comisión de Cultura con el auxilio de la Técnica de cultura y euskara, quien deberá elaborar un informe sobre las solicitudes presentadas por las asociaciones, así como relación de las subvenciones concedidas en años anteriores.

La comisión en base al informe y las solicitudes procederá a la valoración de cada solicitud concediendo a cada una de ellas una valoración de 0 a 100 puntos.

La suma de los puntos de cada criterio arrojará una cantidad total unitaria en puntos que, llevada a la escala que se describe, indicará el porcentaje máximo de la subvención a asignar en razón del presupuesto presentado.

	Nº de puntos
	Porcentaje máximo de subvención

	De 0 a 25
	0 por ciento

	De 26 a 55
	30 por ciento

	De 56 a 70
	60 por ciento

	De 71 a 100
	80 por ciento


En base a dicha valoración se elaborará una relación de actividades que serán objeto de subvención en base a lo solicitado y el presupuesto existente en la partida presupuestaria correspondiente del ejercicio 2024.

Una vez distribuida la partida presupuestaria existente entre las solicitudes presentadas según la valoración obtenida por cada una de ellas, la Comisión de Cultura elevará a alcaldía.  Corresponderá la resolución definitiva a la alcaldía, mediante decreto, dando cuenta al Pleno de esta entidad en la sesión inmediatamente posterior al acuerdo.

9.-Solicitudes: plazo y lugar de presentación.

Las solicitudes de subvención se ajustarán al modelo oficial (Anexo I, disponible en www.legutio.eus) y deberán presentarse en la sede electrónica del Ayuntamiento de Legutio, disponible en www.legutio.eus. 

El plazo de presentación de solicitudes y documentación complementaria será de 30 días naturales a contar desde el día siguiente al de la publicación de la convocatoria en el BOTHA.

Cuando la instancia de solicitud o la documentación preceptiva que la acompaña adolezca de algún error o sea incompleta, se otorgará a las personas interesadas un plazo de diez días, contados a partir del día siguiente al de la notificación del requerimiento, para subsanar los defectos detectados, tras el cual, y si estos no han sido subsanados se considerará que desisten de su petición, archivándose el procedimiento.

Cada asociación sólo podrá presentar una solicitud.

10.- Documentación complementaria a la solicitud

A las solicitudes habrá de acompañar la siguiente documentación:

a) Acreditación de la representatividad en que actúa, excepto en el caso de que el firmante de la solicitud sea el propio presidente de la entidad.

b) Fotocopia de los estatutos de la entidad y documentación que acredite estar legalmente constituida en el registro de Asociaciones y entidades del Gobierno Vasco, en caso de no haberla presentado en anteriores convocatorias.

c) Copia del Código de Identificación Fiscal de la Asociación (en caso de no haberla presentado en anteriores convocatorias).

d) Se comprobará de oficio, salvo que se indique lo contrario, el cumplimiento de las obligaciones tributarias y de Seguridad Social. (Anexo III)

e) Proyecto de la actividad debiendo consignarse con carácter enunciativo y separadamente:

Objetivos que se persiguen.

Calendario de desarrollo.

Coste desglosado del programa o actividad.

Recursos a gestionar fuera de esta convocatoria.

Subvenciones de otras instituciones (Diputación,…) En el caso de no saber la cuantía, especificar si la habido en el año anterior, y cantidad subvencionada.

Ingresos por actividad.

Cuota a pagar por cada persona socia.

Relación de componentes del grupo, desagregada por sexo.

f) Cuenta de titularidad de la asociación debidamente certificada por entidad bancaria (en caso de no haberla presentado en anteriores convocatorias). (Anexo IV)

 g) Declaración responsable del representante legal de que la entidad no se encuentra inhabilitada para obtener subvenciones. (Anexo II)

h) Declaración responsable de las subvenciones o ayudas solicitadas u obtenidas de otras instituciones públicas o privadas para el proyecto objeto de la solicitud de subvención. (Anexo III)

Los colectivos beneficiarios quedan comprometidos a facilitar cuantos datos y documentación, relacionados con las actividades desarrolladas, les sean solicitados por el Ayuntamiento de Legutio.

11.- Órganos competentes para la instrucción, propuesta y resolución de la concesión de subvenciones. 

La concesión de las subvenciones se realizará, en régimen de concurrencia competitiva, por alcaldía, a propuesta de la Comisión Informativa de Cultura, previa aprobación de las correspondientes bases por el pleno municipal. Para la emisión de la citada propuesta, la Comisión podrá recabar el asesoramiento técnico que estime pertinente.

La Comisión Informativa no podrá, en ningún caso, proponer la concesión de subvenciones que incumplan lo establecido en las bases reguladoras.

Cualquier duda que surgiera en relación a la interpretación de estas bases, será resuelta por la Comisión de Cultura del Ayuntamiento de Legutio.

12.-Plazo de resolución

El plazo máximo para resolver y notificar la resolución del procedimiento será de seis meses a partir del día siguiente al de la publicación de la convocatoria.

El vencimiento del plazo máximo sin haberse notificado la resolución legitima a los interesados para entender desestimada por silencio administrativo la solicitud de concesión de la subvención.

Contra la resolución, que pone fin a la vía administrativa, los interesados podrán interponer recurso potestativo de reposición, ante el Pleno en el plazo de un mes, contado a partir de la citada resolución; o bien directamente, recurso contencioso-administrativo ante el Juzgado de lo Contencioso-Administrativo de Vitoria-Gasteiz, en el plazo de dos meses. Todo ello sin perjuicio de que el interesado ejercite cualquier otro recurso que estime pertinente.

13. -Pago de las subvenciones:

Una vez establecidas las subvenciones que corresponden a las distintas asociaciones se procederá a hacerlas efectivas de acuerdo a la siguiente distribución:

-El abono de la subvención se efectuará mediante un pago anticipado, con carácter previo a la justificación, del 75 por ciento del total subvencionado al comienzo del desarrollo del programa, sin necesidad de prestar garantía debido al interés social de las actividades, y sin perjuicio de las exigencias de responsabilidad o reintegro por incumplimiento, en su caso.

-25 por ciento restante, una vez presentados los correspondientes justificantes de pago y memoria de actividades realizadas durante el 2024.

14.- Plazo y forma de la justificación de la subvención: 

En un plazo que finalizará el 31 de enero de 2025, las asociaciones beneficiarias de las subvenciones, deberán presentar la siguiente documentación:

La forma de justificación será mediante la presentación de la siguiente documentación:

a) Memoria justificativa de los gastos subvencionados, firmada por la persona representante de la entidad beneficiaria. 

b) Original o copia compulsada de las facturas, que deberán estar claramente identificadas con los siguientes datos: 

Emisor/a, con su nombre o razón social y DNI o NIF.

Receptor/a, con su nombre o razón social y DNI o NIF (preferiblemente a nombre del club o asociación).

Objeto del gasto

Fecha

Número de factura

c) Relación de la totalidad de los gastos e ingresos en los que ha incurrido la asociación o club.

d) Declaración jurada, firmada por el representante de la entidad beneficiaria, relativa a los ingresos o subvenciones que hayan financiado el gasto, con indicación del importe y su procedencia.

e) Un ejemplar del material publicitario elaborado (carteles, programas de mano, etc.)

f) Documentación acreditativa del pago de las facturas. Se aceptarán como justificantes de pago: 

Facturas originales con sello de la empresa emisora de la factura en las que se especifique que la misma ha sido abonada.

Certificado bancario original en el que se especifique como mínimo el importe, la fecha y el beneficiario del pago o transferencia. Dicho certificado deberá estar firmado y/o con el sello estampado del banco,

Certificado firmado y/o con sello estampado del emisor de la factura original en el que se especifique el número de factura, el importe y la fecha de abono. 

Extractos bancarios originales recibidos por correo ordinario.

Copia compulsada de las libretas de cuentas corrientes con los movimientos correspondientes. 

Extractos bancarios electrónicos recibidos por e-mail u órdenes de transferencias telemáticas. 

Tickets de compra originales que implique que con la disposición del mismo se ha abonado el importe. 

No se admitirán como justificación de los gastos:

Aquellas facturas y/o recibos, en los que no estén claramente identificados los siguientes datos: 

Emisor/a, con su nombre o razón social y DNI o NIF.

Receptor/a, con su nombre o razón social y DNI o NIF (preferiblemente a nombre del club o asociación).

Objeto del gasto

Fecha

Número de factura

Aquellas facturas o recibos que no cumplan con la normativa Fiscal en materia de retenciones a cuenta del IRPF (impuesto sobre la renta de las personas físicas).

15.-Reintegro de la subvención:

Procederá el reintegro de las cantidades recibidas, cuando se dé alguno de los supuestos siguientes: 

a) Haber falseado los datos formulados en la solicitud o documentación aportadas.

b) No haber destinado la subvención concedida a las actividades previstas en el programa presentado y aprobado.

c) No justificar de manera correcta, con facturas y justificaciones de pago, de acuerdo con los requisitos establecidos en la base 13, los gastos en un principio presupuestados y a partir de los cuales se hizo el estudio para el tanto por ciento económico que les correspondía. Si se realizase una justificación parcial del gasto, habrá de reintegrarse la cantidad equivalente al gasto que haya quedado sin justificar.

d) Tener exceso de financiación con relación al coste real de la actividad, en cuyo caso habrá de reintegrase la suma remanente. 

e) Tener sobrefinanciación por concurrencia con otras subvenciones o ayudas de otras instituciones, públicas o privadas, en cuyo caso la beneficiaria tendrá la obligación de reintegro de la cuantía concedida por el Ayuntamiento de Legutio de forma que no se sobrepase el porcentaje del 100 por ciento del coste del proyecto o actividad.

f) En general, incumplir cualquiera de las obligaciones que se fijan en las presentes bases, normativa aplicable o en la concesión de la subvención, como por ejemplo lo recogido en los puntos 15 y 16 de estas bases.

 g) Cualquiera de las demás causas de reintegro recogidas en el artículo 37 de la Ley 38/2003, General de Subvenciones.

El procedimiento de reintegro se tramitará conforme a lo dispuesto al respecto en la Ley 38/2003, General de Subvenciones, resolviéndose mediante decreto de alcaldía, órgano concedente de las subvenciones u órgano en quien delegue, e incluyendo siempre trámite de audiencia.

 En el supuesto de no proceder al reintegro en el plazo establecido al efecto, se exigirán los intereses de demora correspondientes desde el momento del pago de la subvención hasta la fecha en la que se acuerde la procedencia del reintegro.

16.-  Colaboraciones:

En los casos en que así estime oportuno para el desarrollo de campañas propias de extensión cultural, el Ayuntamiento de Legutio, en el transcurso del año y en función de la cuantía de la ayuda económica, determinará por escrito las colaboraciones que las asociaciones o clubes beneficiarios deban realizar. 

La subvención estará condicionada a la organización o colaboración por lo menos en una actividad cultural organizada por la propia entidad beneficiaria que se dé en el municipio.

17.- Obligaciones.

Con carácter previo del visto bueno del Ayuntamiento, se deberá incluir el escudo del Ayuntamiento en todo material (carteles, camisetas, etc.) desarrollado por las asociaciones que esté contemplado como gasto en el presupuesto presentado con objeto de ser subvencionado o que sea totalmente financiado por el Ayuntamiento. 

18.- Modificación de circunstancias: 

La modificación sustancial de las condiciones tenidas en cuenta para el otorgamiento de la subvención podrá dar lugar a la modificación de la resolución. 

19.- Infracciones y sanciones

En las cuestiones referidas a infracciones y sanciones en materia de subvenciones serán de aplicación integra los preceptos contenidos en el Título IV de la Ley 38/2003, General de Subvenciones, y el Título IV el Real Decreto 887/2006, que aprobó su Reglamento.

20.- Normativa aplicable:

En lo no previsto en las presentes bases reguladoras será de aplicación lo dispuesto en la Ley 38/2003 General de Subvenciones, en el Real Decreto 887/2006, de 21 de julio, por el que se aprueba el Reglamento de la Ley 38/2003, de 17 de noviembre, General de Subvenciones y en la Ordenanza Reguladora de Subvenciones y Ayudas del Ayuntamiento de Legutio publicada en el BOTHA de 21 de marzo de 2005.

Se aprueban con los votos a favor de los concejales de EAJ-PNV y PSE-EE PSOE (6) y los votos en contra de EH BILDU (5).

5.- APROBACIÓN DE LAS BASES PARA LAS SUBVENCIONES A CONCEJOS.
Dictaminada por la comisión de asuntos del pleno celebrada el día 7 de mayo de 2024.
Convocatoria de subvenciones a los concejos del municipio de Legutio
Artículo 1. Objeto de las subvenciones.

Por medio de la presente ordenanza específica se regulan las bases reguladoras de la concesión de subvenciones por el ayuntamiento de Legutio, teniendo por objeto financiar las obras, adquisiciones, así como los gastos de fiestas patronales que promuevan los concejos del municipio y que tienden al desarrollo de los servicios públicos que mejoran la calidad de la vida de la ciudadanía.

A. Cantidad fija asignada por población y domicilios:

Legutio, 105.025,00 euros.

Urrunaga, 14.019,00 euros.

Urbina, 14.477,00 euros.

Elosu, 13.324,00 euros.

Goiain, 3.156,00 euros.

B. Gastos relativos a inversiones:

B.1. Obras en la Casa del Concejo, instalaciones deportivas, cementerio e infraestructuras de titularidad concejil:


- Obra nueva, de rehabilitación y reparación o mantenimiento de los edificios.


- Obra nueva, de acondicionamiento o de reparación de espacios para establecimiento de zonas de juego infantiles, zonas verdes y jardines urbanos.


- Obra nueva, mantenimiento y reparación de marquesinas o similares destinadas al servicio de transporte público de viajeros.


- Obra nueva, renovación y reparación de la pavimentación de las calles públicas en el suelo urbano, accesos a los edificios públicos.


- Renovación, reparación y conservación de calles en suelo urbano.


- Rehabilitación y reparación de elementos singulares de los concejos tales como ermitas, fuentes, molinos, lavaderos, iglesias parroquiales, cuando sean propiedad de la Junta Administrativa o cuando la propiedad o el uso sea cedido por la persona propietaria a la Junta Administrativa correspondiente.

B.2. Obras en bienes que no siendo propiedad concejil existe cesión de uso en favor de la Junta Administrativa. La cesión deberá estar vigente durante los diez años siguientes a contar desde la fecha de fin de plazo de prestación de solicitudes.

B.3. Obra nueva, de actualización y reparación en la canalización subterránea de los servicios de alumbrado público, red de abastecimiento domiciliario de agua potable y saneamiento de aguas pluviales y fecales.

B.4. Obra nueva, de actualización y reparación de los servicios de alumbrado público, electricidad y telefonía.

B.5. Obras de señalización de vías públicas.

B.6. Adquisición de:


- Mobiliario urbano.


- Mobiliario para equipamiento de edificios en los que se preste servicio público.


- Adquisición de cuchilla quitanieves.

Artículo 2. Condición de entidades beneficiarias.

2.1. Tendrán la consideración de beneficiarias todas las Juntas Administrativas que conforman el municipio de Legutio.

2.2. Obligaciones de las entidades beneficiarias:


a) La beneficiaria solicitante deberá hallarse al corriente de las obligaciones fiscales y de la seguridad social, circunstancia que deberá concurrir en el momento de la presentación de la solicitud y mantenerse durante todo el proceso (concesión y pago).


b) Iniciar la inversión objeto de subvención en el mismo ejercicio en el que se concede la subvención.


c) Llevar a cabo las acciones necesarias para cumplir el objeto que fundamenta la concesión de la subvención:



- Cumplir el objetivo.



- Ejecutar el proyecto.


d) Justificar ante el ayuntamiento de Legutio el cumplimiento de los requisitos y condiciones, así como el cumplimiento de la finalidad que determine la concesión de la subvención.


e) Presentación de las facturas y justificantes de abonos. Estos documentos deberán estar debidamente desglosados en conceptos claros y precisos.


f) Someterse a las actuaciones de comprobación, control financiero y fiscalización de los órganos de control competentes del ayuntamiento de Legutio, aportando cuanta información le sea requerida al beneficiario en relación a la inversión objeto de subvención.


g) Comunicar al ayuntamiento de Legutio la obtención de otras subvenciones, ayudas, ingresos o recursos económicos que financien las inversiones subvencionadas, así como la documentación acreditativa de las concedidas por otras entidades u organismos.


h) Conservar los documentos, tanto en formato papel como electrónicos, que estén relacionados con la inversión objeto de subvención, en tanto puedan ser objeto de subvención.


i) Dar adecuada publicidad de carácter público a las subvenciones concedidas por el ayuntamiento de Legutio.


j) Si se estuviera en alguna de las causas de reintegro reguladas en el artículo 13 de la presente ordenanza, deberá atenderse a lo dispuesto en dicho artículo.


k) Colaborar en las labores de inspección y control del ayuntamiento de Legutio, proporcionando los datos requeridos por este y facilitando en su caso, el acceso a dependencias donde se realizan las actividades.

Artículo 3. Cuantía total anual de las subvenciones.

La cuantía total de las subvenciones que se concedan no podrá superar las cantidades que se consignen por cada ejercicio en las aplicaciones presupuestarias correspondientes.

a) Aplicación presupuestaria 943.434.010: Juntas Administrativas (150.000,00euros)

b) Aplicación presupuestaria 943.734.010: Juntas Administrativas Transferencias de Capital (50.000,00 euros)

Artículo 4. Condiciones y criterios de valoración para la obtención de ayudas.

4.1. No serán subvencionables:


a) Las inversiones que hayan sido objeto de subvención vía convenio o cualquier otro acuerdo celebrado entre el ayuntamiento de Legutio y la respectiva junta administrativa.


4.2. El ayuntamiento de Legutio, dentro del límite establecido en el artículo 3 de la presente ordenanza, abonará a cada concejo en concepto de subvención por inversiones en las siguientes condiciones:


4.3.1. Condiciones generales para la obtención de la subvención:


a) Las juntas administrativas deberán abonar como mínimo el 10 por ciento (IVA incluido) de la inversión.


b) Si existieran convocatorias de subvenciones, ayudas, ingresos realizados por otras administraciones de rango jerárquicamente superior, las juntas administrativas estarán obligadas a solicitarlas con carácter previo a la solicitud del ayuntamiento de Legutio.


c) Las obras cuya subvención se pretenda, deberán contar con la preceptiva licencia municipal o en su caso, haberse presentado comunicación previa o declaración responsable.


d) Las obras e inversiones cuya subvención se pretenda deberán ejecutarse de manera definitiva en el plazo de un año desde la concesión de la subvención.


4.3.2. Para las inversiones recogidas en el artículo 1 apartado B) subapartados B.1 a B.5 de la presente ordenanza relativo a obras:


a) El máximo económico subvencionable para cada ejercicio será el establecido en la partida correspondiente.


b) En caso de que una obra se ejecute en varias fases, no podrá superar el máximo económico referido en el apartado anterior.


c) En aras a busca un mayor equilibrio en el reparto económico de las subvenciones, en el supuesto de que la obra no reciba subvención o ayuda de otras administraciones públicas, el ayuntamiento de Legutio podrá subvencionar hasta un máximo de 50 por ciento del coste total.


d) Siguiendo el criterio del apartado anterior, en el supuesto de que la obra haya recibido subvención o ayuda de otras administraciones públicas, el ayuntamiento de Legutio podrá subvencionar hasta un máximo de 90 por ciento del coste total.


e) No serán subvencionables las obras que hubieran sido subvencionadas por el ayuntamiento de Legutio en los últimos 15 años, computándose este plazo desde la última fase de la obra que hubiese sido subvencionada. Con carácter excepcional y por razones de interés público, debidamente razonado y acreditado, se podrá otorgar subvención en plazo inferior al establecido.


4.3.3. Para las inversiones recogidas en el artículo 1 apartado B) subapartado B.6 de la presente ordenanza relativo a adquisiciones o suministros:


a) El máximo económico subvencionable para cada ejercicio será el establecido en la partida correspondiente.


b) En aras a buscar un mayor equilibrio en el reparto económico de las subvenciones, en el supuesto de que la adquisición no reciba subvención o ayuda de otras administraciones públicas, el ayuntamiento de Legutio podrá subvencionar hasta un máximo de 50 por ciento del coste total.


c) Siguiendo el criterio del apartado anterior, en el supuesto de que la adquisición haya recibido subvención o ayuda de otras administraciones públicas, el ayuntamiento de Legutio podrá subvencionar hasta un máximo de 90 por ciento del coste total.


d) No serán subvencionables las adquisiciones que hubieran sido subvencionadas por el ayuntamiento de Legutio en los últimos 8 años. Con carácter excepcional y por razones de interés público, debidamente razonadas y acreditadas, se podrá otorgar subvención en plazo inferior al establecido.

Artículo 5. Presentación de solicitudes para inversiones.

a) El plazo de presentación de solicitudes para la obtención de subvenciones en concepto de inversiones será antes del 31 de octubre de cada ejercicio. Se presentará en el registro de entrada del ayuntamiento o por cualquiera de los medios señalados en el artículo 16 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas.

Toda solicitud registrada fuera de plazo quedará automáticamente excluida del proceso de concesión de subvención.

b) Solicitud oficial del Anexo I, debidamente cumplimentada y firmada, indicando el número de cuenta al cual se haya de efectuar el abono de la subvención.

c) Declaración jurada del Anexo II, debidamente cumplimentada y firmada.

d) Memoria justificativa o proyecto de la actividad a subvencionar, en la que se indicará como mínimo:


- Breve descripción de la obra a realizar.


- Ubicación física de la misma.


- Relación de los trabajos a realizar.

e) Presupuesto de las inversiones o actividades a realizar.

f) Documentación acreditativa de presentación anual:


Cuentas anuales auditadas o presentadas ante la Diputación Foral de Álava del ejercicio anterior en la que se detallen como mínimo:


- Gastos e ingresos obtenidos.


- Balance final.


- Créditos disponibles.

 
- Estado de tesorería.

Artículo 6. Instrucción del procedimiento y evaluación y resolución de las solicitudes.

6.1. El órgano competente para llevar a cabo la instrucción del procedimiento serán los técnicos de los servicios municipales.

6.2. Si la solicitud no reúne los requisitos establecidos en la presente ordenanza, el órgano competente requerirá a la interesada para que subsane la falta o acompañe los documentos preceptivos en el plazo máximo de 10 días, indicándole que si no lo hiciese se le tendrá por desistido de su solicitud.

6.3. El órgano competente para la instrucción realizará de oficio cuantas actuaciones estime necesarias para la determinación, conocimiento y comprobación de los datos en virtud de los cuales debe formularse la propuesta de resolución.

Las actividades de instrucción comprenderán:

a) Petición de cuantos informes estime necesarios para resolver o que sean exigidos por las normas que regulan la subvención. En la petición ser hará constar, en su caso, el carácter determinante de aquellos informes que sean preceptivos.

b) Evaluación de las solicitudes o peticiones, efectuada conforme a los criterios, formas y prioridades de valoración establecidos en esta ordenanza.

Artículo 7. Propuesta de resolución.

7.1. Una vez evaluadas las solicitudes, el órgano instructor deberá emitir informe en el que se concrete el resultado de la evaluación efectuada. A la vista del expediente y del informe, formulará la propuesta de resolución provisional, debidamente motivada, que deberá notificarse a los interesados en la forma que establezca la convocatoria, y se concederá un plazo de 10 días para presentar alegaciones.

7.2. Se podrá prescindir del trámite de audiencia cuando no figuren en el procedimiento ni sean tenidos en cuenta otros hechos ni otras alegaciones y pruebas que las aducidas por los interesados. En este caso, la propuesta de resolución formulada tendrá el carácter de definitiva.

7.3. Examinadas las alegaciones aducidas en su caso por los interesados, se formulará la propuesta de resolución definitiva, que deberá expresar el solicitante o la relación de solicitantes para los que se propone la concesión de la subvención, y su cuantía, especificando su evaluación y los criterios de valoración seguidos para efectuarla.

7.4. El expediente de concesión de subvenciones contendrá el informe del órgano instructor en el que conste que de la información que obra en su poder se desprende que los beneficiarios cumplen todos los requisitos necesarios para acceder a las mismas.

Artículo 8. Resolución del procedimiento.

8.1. El órgano competente para resolver la solicitud de subvención será la alcaldía de Legutio.

8.2. La propuesta de resolución provisional emitida por el órgano por el órgano instructor será elevada a alcaldía a fin de que resuelva motivadamente de manera definitiva, debiendo quedar acreditados los fundamentos de la resolución que adopte y los compromisos asumidos por las juntas administrativas beneficiarias.
8.3. En ningún caso procederá la adopción de resolución alguna hasta que no se acredite la existencia de consignación presupuestaria suficiente en el expediente.
8.4. El plazo máximo para resolver y notificar la resolución del procedimiento para la concesión de subvenciones o ayudas referidas en la presente ordenanza será de tres meses desde la solicitud de las mismas. El vencimiento de estos plazos sin haberse notificado la resolución de concesión de subvenciones a las beneficiarias, podrá entenderse desestimada por silencio administrativo.

8.5. La resolución del procedimiento se notificará a la solicitante, conforme a lo preceptuado en el artículo 40 en relación con los artículos 42 y 43 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, de Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Publicas. 
Artículo 9. Modificación de resolución definitiva.

9.1 Una vez recaída la resolución de concesión de subvención, la junta administrativa beneficiaria podrá solicitar la modificación de su contenido, siempre y cuando haya crédito suficiente en la aplicación de la partida presupuestaria correspondiente, si concurre alguna de las circunstancias siguientes: 

a) Que las circunstancias que justifiquen la modificación no hayan dependido de la voluntad de la beneficiaria.

b) Que las condiciones, elementos o circunstancias que se tuvieron en cuenta para conceder la subvención, se han visto modificados por lo que es necesario proceder a una revisión de la subvención concedida.

Artículo 10. Pago y justificación de la ayuda.

10.1. Concedida la subvención del ayuntamiento por alcaldía, este procederá al abono a cuenta de la subvención en un plazo máximo de tres meses desde el acuerdo de concesión.

10.2. La beneficiaria deberá presentar en el ayuntamiento de Legutio la siguiente documentación:

a) Facturas originales o fotocopias de las mismas que justifiquen el gasto de la inversión objeto de subvención. Las fotocopias serán compulsadas en el ayuntamiento.

b) Justificantes de pagos de las facturas aportadas, excepto en las obras del Plan Foral.

10.3 El órgano concedente de la subvención podrá otorgar una ampliación del plazo establecido para la presentación de la justificación, siempre que con ello no se perjudiquen derechos de terceros.
Artículo 11. Causas de reintegro de la ayuda.

11.1. En el supuesto de que la beneficiaria incumpla en tiempo y forma alguno de los requisitos establecidos en la presente ordenanza, el ayuntamiento procederá a exigir el reintegro total o parcial de las cantidades percibidas y la exigencia del interés de demora desde el momento del pago de la subvención hasta la fecha en que se devuelva íntegramente al ayuntamiento la cantidad que no sea objeto de subvención.
11.2. Serán causas del reintegro total o parcial de la subvención concedida y abonada al beneficiario, en los siguientes casos:

a) Falsificación de las condiciones requeridas para la obtención de la subvención u ocultado aquéllas que lo hubieren impedido.

b) Incumplimiento total o parcial del objetivo de la inversión o proyecto objeto de concesión de la subvención.

c) Incumplimiento de la obligación de justificación o la justificación insuficiente.

d) En el supuesto de que los gastos efectivamente justificados fueran inferiores al coste inicialmente presupuestado y solicitado, la subvención a abonar se verá minorada en el importe correspondiente.

e) Incumplimiento de la obligación de adoptar las medidas de difusión contenidas en el artículo 18.4 de la Ley 38/2003, de 17 de noviembre, General de Subvenciones.

f) Incumplimiento de las obligaciones contables, registrales o de conservación de documentos cuando de ello se derive la imposibilidad de verificar el empleo dado a los fondos percibidos objeto de subvención, el cumplimiento del objetivo, la realidad y regularidad de las actividades subvencionadas, o la concurrencia con otras subvenciones, ayudas, ingresos o recursos para la misma finalidad, procedentes de cualesquiera administraciones o entes públicos o privados, nacionales, de la Unión Europea o de organismos internacionales.

g) Obstrucción de las labores de comprobación y control financiero del ayuntamiento de Legutio respectos del cumplimiento de las obligaciones inherentes a la subvención.

Artículo 12. Infracciones.

12.1. Serán responsables de las infracciones administrativas en materia de subvenciones los miembros del concejo y las juntas administrativas beneficiarias de las subvenciones, que por acción u omisión incurran en los supuestos tipificados como infracciones en Titulo IV sobre infracciones y sanciones administrativas en materia de subvenciones de la Ley General de Subvenciones.

12.2. No existirá responsabilidad por infracción administrativa en materia de subvenciones cuando concurra fuerza mayor o en aquellos supuestos en que la responsabilidad se derive de una decisión colectiva, para quienes hayan votado en el otro sentido o no hubieran asistido a la reunión en que se tomó aquella.
Artículo 13. Clases de infracciones.

13.1 Infracciones leves.

Constituyen infracciones leves los incumplimientos de las obligaciones recogidas en la Ley General de Subvenciones cuando no constituyan infracciones graves o muy graves y no operen como elemento de graduación de la sanción. En particular, constituyen infracciones leves las siguientes:
a) La presentación fuera de plazo de las cuentas justificativas de la aplicación dada a los fondos públicos.

b) La presentación de las cuentas inexactas o incompletas.

c) El incumplimiento de las obligaciones formales que, no estando previstas en el resto de párrafos de este artículo, sean asumidas como consecuencia de la concesión de la subvención, en los términos establecidos reglamentariamente.
d) El incumplimiento de obligaciones de índole contable o registral, en particular: 

La inexactitud u omisión de una o varias operaciones en la contabilidad y registros legalmente exigidos. El incumplimiento de la obligación de llevar o conservar la contabilidad, los registros legalmente establecidos, los programas y archivos informáticos que les sirvan de soporte y los sistemas decodificados utilizados.

La llevanza de contabilidades diversas que, referidas a una misma actividad y ejercicio económico, no permitan conocer la verdadera situación de la entidad.

La utilización de cuentas con significado distinto del que les corresponde, según su naturaleza, que dificulte la comprobación de la realidad de las inversiones subvencionables.

e) El incumplimiento de las obligaciones de conservación de justificantes o documentos equivalentes.

f) La resistencia, obstrucción, excusa o negativa a las actuaciones de control financiero. Se entiende que existen estas circunstancias cuando el responsable de las infracciones administrativas en materia de subvenciones, debidamente notificado al efecto, haya realizado actuaciones tendentes a dilatar, entorpecer o impedir las actuaciones de los funcionarios municipales en el ejercicio de las funciones de control financiero. 

No aportar o no facilitar el examen de documentos, informes, antecedentes, libros, registros, ficheros, justificantes, asientos de contabilidad, programas y archivos informáticos, sistemas operativos y de control y cualquier otro dato objeto de comprobación.

No atender algún requerimiento.
La incomparecencia, salvo causa justificada, en el lugar y tiempo señalado.

Negar o impedir indebidamente la entrada o permanencia en locales y demás establecimientos o lugares en que existan indicios probatorios para la correcta justificación de los fondos recibidos por el beneficiario o la entidad colaboradora, o de la realidad y regularidad de la actividad subvencionada.

Las coacciones al personal controlador que realice el control financiero.

g) El incumplimiento de la obligación de colaboración por parte de los miembros del concejo y de las juntas administrativas que tienen esa obligación, cuando de ello se derive la imposibilidad de contrastar la información facilitada en el momento de solicitar la subvención.

h) Las demás conductas tipificadas como infracciones leves en la normativa de la Unión Europea en materia de subvenciones.

13.2. Infracciones graves.

Constituyen infracciones graves las siguientes conductas:

a) El incumplimiento de la obligación de comunicar al órgano concedente a la obtención de subvenciones, ayudas públicas, ingresos o recursos para la misma finalidad.
b) El incumplimiento de las condiciones establecidas o de su verificación para el otorgamiento de las subvenciones, así como alterar sustancialmente los requisitos o fines para los que la subvención fue concedida, incluso cuando de ello se derive la obligación de reintegro.

c) La falta de justificación, total parcial del empleo dado a los fondos recibidos una vez transcurrido el plazo establecido para su presentación.

d) Las demás conductas tipificadas como infracciones graves en la normativa de la Unión Europea en materia de subvenciones.

13.3. Infracciones muy graves.

Constituyen infracciones muy graves las siguientes conductas:

a) La obtención de una subvención falseando las condiciones requeridas para su concesión u ocultando las que la hubiesen impedido o limitado.
b) La no aplicación, en todo o parte, de las cantidades recibidas a los fines para los que la subvención fue concedida.
c) La resistencia, excusa, obstrucción, ocultación o negativa a las actuaciones de control, previstas en la Ley 38/2003, de 17 de noviembre, General de Subvenciones.
d) Las demás conductas tipificadas como infracciones muy graves en la normativa de la Unión Europea en materia de subvenciones.
Artículo 14. Graduación de sanciones.

14.1. Con carácter general las infracciones leves serán sancionadas con multa de 75,00 a 900,00 euros, salvo las siguientes infracciones que serán sancionadas con multa de 150,00 a 6.000,00 euros:
a) La inexactitud u omisión de una o varias operaciones en la contabilidad y registros legalmente exigidos.

b) El incumplimiento de la obligación de la llevanza de la contabilidad o de los registros legalmente establecidos.

c) La llevanza de contabilidades diversas que, referidas a una misma actividad, no permitan conocer la verdadera situación de la entidad.
d) La utilización de cuentas con significado distinto del que les corresponden, según su naturaleza, que dificulte la comprobación de la realidad de las actividades subvencionables.

e) La resistencia, excusa, obstrucción, ocultación o negativa a presentar, facilitar o exhibir las pruebas y documentos requeridos por los órganos de control.
f) El incumplimiento por parte de las personas o entidades sujetas a la obligación de colaboración y de facilitar la documentación a que se refiere el artículo 46 de la Ley 38/2003, de 17 de noviembre, General de Subvenciones, cuando de ello se derive la imposibilidad de contrastar la información facilitada por el beneficiario.

14.2. Las infracciones graves serán sancionadas con multas pecuniarias proporcionales del tanto al doble de la cantidad indebidamente obtenida, aplicada o no justificada.

Cuando el importe del perjuicio económico correspondiente a la infracción grave represente más del 50 por ciento de la subvención concedida y ésta excediera de 30.000,00 euros, y concurriendo asimismo alguna de las circunstancias previstas en el artículo 60.1 párrafos b) y c) de la Ley 38/2003, de 17 de noviembre, General de Subvenciones, los infractores podrán ser sancionados, además, con:

a) Pérdida, durante un plazo mínimo de tres años, de la posibilidad de obtener subvenciones, ayudas públicas y avales del ayuntamiento de Legutio.

14.3. Las infracciones muy graves serán sancionadas con multa pecuniaria proporcional desde el doble hasta el triple de la cantidad indebidamente obtenida, aplicada o no justificada.

Cuando el importe del perjuicio económico correspondiente a la infracción muy grave exceda de 30.000,00 euros y concurriendo asimismo alguna de las circunstancias previstas en el artículo 60.1 párrafos b) y c) de la Ley 38/2003, de 17 de noviembre, General de Subvenciones, los infractores podrán ser sancionados además, con:

a) Pérdida, durante un plazo mínimo de cinco años, de la posibilidad de obtener subvenciones, ayudas públicas y avales del ayuntamiento de Legutio.
Disposición Adicional. Normativa complementaria de aplicación.

En todo lo no previsto en esta ordenanza, le será de aplicación la Ley 38/2003, de 17 de noviembre, General de Subvenciones, y su desarrollo reglamentario y legislación autonómica que pudiera ser aplicable; la legislación en materia de régimen local; las bases de ejecución del presupuesto del ayuntamiento de Legutio para cada ejercicio; la Ley 39/2015, de 1 de octubre, de Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, así como cuantas normas de carácter general o procedimental pudieran resultar de aplicación.

Disposición Derogatoria. Derogación de la ordenanza anterior.

Queda derogada la ordenanza específica para la concesión de subvenciones a los concejos del municipio de Legutio aprobada en sesión plenaria de fecha 6 de abril de 2022.

Disposición Final. Entrada en vigor de la ordenanza.

La presente ordenanza, una vez aprobada definitivamente por el pleno de la corporación se publicará íntegramente en el BOTHA, de conformidad con cuanto establece el artículo 70.2 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las Bases de Régimen Local y entrará en vigor transcurrido el plazo de quince días hábiles, previsto en el artículo 65.2º del mismo texto legal, contados desde el día siguiente al de citada publicación.
Se aprueban con los votos a favor de los concejales de EAJ-PNV y PSE-EE PSOE (6) y los votos en contra de EH BILDU (5).

A petición del grupo EH BILDU se quiere hacer constar que votan en contra porque a su entender se perjudica a la Junta Administrativa de Legutio.

6.- RECURSO DE REPOSICIÓN CONTRA EL ACUERDO DE PLENO INTERPUESTO POR ALISEDA.

Dictaminado por la comisión de asuntos del pleno celebrada el día 7 de mayo de 2024, y visto el informe respecto del recurso de reposición interpuesto por Aliseda contra el acuerdo de pleno de 1 de marzo de 2023, de desestimación de la aprobación de la modificación del Plan Especial de Reforma Interior del Sector R-10, procede estimar el recurso de reposición, revocando y dejando sin efecto el mismo y ordenando a los servicios técnicos municipales que emitan informe respecto de si la documentación presentada presenta o no deficiencias que condicionan el mismo no pudiendo ser subsanadas durante su tramitación y si la ordenación propuesta viola de forma clara, palmaria y manifiesta el ordenamiento jurídico vigente.

Aprobado por 6 votos a favor de los concejales de EAJ-PNV y PSE-EE PSOE y la abstención de los 5 concejales de EH BILDU.

7.- PRÓRROGA DEL CONVENIO DE SERVICIOS SOCIALES.

Aprobada la séptima prórroga del Acuerdo 904/2016 del Consejo de Gobierno de la Diputación Foral de Álava de 26 de diciembre para el mantenimiento provisional de la prestación de los servicios sociales en los municipios de menos de 20.000 habitantes y dictaminada por la comisión de asuntos del pleno celebrada el día 7 de mayo de 2024, se aprueba por 6 votos a favor de los concejales de EAJ-PNV y PSE-EE PSOE y la abstención de los 5 concejales de EH BILDU.
8.- MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA.

Ante la existencia de nuevas propuestas de gastos que no pueden ser financiadas mediante el ahorro neto del presupuesto municipal para 2024 y para los que no existe crédito o para los que el crédito consignado en el vigente Presupuesto de la Corporación es insuficiente y no ampliable, y dado que se dispone de remanente líquido de Tesorería según los estados financieros y contables resultantes de la liquidación del ejercicio anterior, se hace preciso la modificación de créditos n.º 2/2024 del Presupuesto en vigor, en la modalidad de crédito adicional financiado con cargo al remanente líquido de Tesorería
1º.- Este expediente de crédito adicional tiene por finalidad la modificación del Presupuesto General de la Entidad para la realización de los siguientes gastos:

Altas en Aplicaciones de Gastos

	APLICACIÓN PRESUPUESTARIA
	IMPORTE

	920.625.990
	PROYECTOR SALA DE PLENOS 
	10.000,00

	920.622.012
	PROYECTO REFORMA AYUNTAMIENTO
	60.000,00

	342.226.991
	AGORA SPACE – ZONA DEPORTIVA SANROKEOSTE
	10.000,00

	1531.642.010
	PLAN DE MOVILIDAD
	4.000,00

	432.226.990
	ACTIVIDADES PROMOCIÓN TURÍSTICA 
	23.500,00

	150.227.990
	ASISTENCIA TÉCNICA URBANISMO
	30.000,00

	943.434.010
	JUNTAS ADMINISTRATIVAS
	64.000,00

	943.734.010
	JJ.AA. TRANSFERENCIAS DE CAPITAL
	50.000,00

	920.221.990
	ADQUISICIÓN MOBILIARIO DE OFICINA/INFORMÁTICO
	20.000,00

	TOTAL
	271.500,00



2º.- Esta modificación queda financiada por los recursos que a continuación se relacionan, de forma que el expediente se presenta nivelado y sin que se produzca déficit:

Altas en Aplicaciones de Ingresos

	APLICACIÓN INGRESOS
	DENOMINACIÓN
	IMPORTE

	870.01
	REMANENTE TESORERÍA – GASTOS GENERALES
	271.500,00

	TOTAL 
	271.500,00



La suma total de los recursos que han de financiar el expediente asciende a 271.500,00 euros.


Se aprueban con los votos a favor de los concejales de EAJ-PNV y PSE-EE PSOE (6) y los votos en contra de EH BILDU (5).

9.- FESTIVO LOCAL 2025.

El Gobierno Vasco ha aprobado mediante Decreto 49/2024 el calendario oficial de fiestas laborales de la Comunidad Autónoma de Euskadi para el año 2025. Por ello se propone la fecha de 15 de septiembre de 2025 para el festivo local de Legutio.

Se aprueba con los votos a favor de los concejales de EAJ-PNV y PSE-EE PSOE (6), 4 de EH BILDU y la abstención de la concejala de EH BILDU Susana Gómez de Balugera.
10.- APROBACIÓN DEL PROTOCOLO PARA LA GESTIÓN DE LAS COLONIAS FELINAS.

 Dictaminado por la comisión de asuntos del pleno celebrada el día 7 de mayo de 2024

El fin principal de este procedimiento es establecer los criterios y condiciones que han de cumplirse para la autorización y gestión de colonias felinas CES/CER (captura, esterilización y suelta/retorno), con el propósito de conseguir la mejora de la calidad de vida de los gatos, disminuir los problemas de superpoblación y generar beneficios por una adecuada integración en la realidad urbana de Legutio, que contribuya a su socialización y convivencia. 


Este procedimiento permite responder a las exigencias de la normativa en vigor en materia de protección de los animales domésticos, en concreto a lo establecido en el artículo 28 de la Ley 9/2022, de 30 de junio, de protección de los animales domésticos.

Se aprueba por unanimidad de los concejales presentes.

11.- SORTEO MESAS ELECTORALES.


Designación de los miembros de las mesas para las Elecciones al Parlamento europeo del día 9 de junio de 2024.

CONSIDERANDO el artículo 26 de la L.O.R.E.G la formación de las Mesas Electorales compete a los Ayuntamientos, bajo la supervisión de las Juntas Electorales de Zona.
El presidente y los Vocales de cada Mesa son designados por sorteo público entre la totalidad de las personas incluidas en la lista de electores de la Mesa correspondiente, que sepan leer y escribir y sean menores de setenta años, si bien a partir de los 65 años podrán manifestar su renuncia en el plazo de siete días. El presidente deberá tener el título de Bachiller o el de Formación Profesional de 2º grado, o subsidiariamente el de Graduado Escolar o equivalente.

Se procede de la misma forma al nombramiento de cuatro suplentes para cada uno de los miembros de la Mesa. 

Según acuerdos de la Junta Electoral Central la designación de los miembros de las Mesas Electorales corresponde a los Ayuntamientos en pleno.

12.- MOCIÓN GAZA.


El grupo municipal EH BILDU presenta la siguiente moción para su aprobación.
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Se aprueba por unanimidad de los concejales presentes.

13.- MOCIÓN ASISTENCIA A DOMICILIO.


El grupo municipal EH BILDU presenta la siguiente moción para su aprobación.

MOCIÓN SOBRE LA PRESTACION DEL SERVICIO DE AYUDA A DOMICILIO Según nos informan los Servicios Sociales de Base, se han recibido instrucciones por parte de Diputación para que , haciendo referencia al Real Decreto 675/2023 por el que se modifican las intensidades del Servicio de Ayuda a Domicilio, se modifique también el servicio ofrecido hasta ahora a personas autónomas, limitándolo a situaciones muy concretas y con tramitación de excepcionalidad . Si bien no está contemplado en dicho Real Decreto, muchos de los casos que hasta ahora se han venido atendiendo con una intensidad máxima de 3h semanales a criterio técnico, claramente cumplen una función de apoyo y prevención importante. En lo que respecta a los datos que afectan a nuestro Ayuntamiento serían: • Año 2021 – 29 personas • Año 2022 – 29 personas • Año 2023 – 27 personas Entendemos , además , que lo que se deduce del texto de la delegación de la competencia del SAD en el año 2018 incluye (señalado en negrita), los casos que ahora se ven afectados: Reglamento Municipal del servicio de Ayuda a Domicilio (Decreto 185/2015 de Cartera y prestaciones del Sistema Vasco de Servicios Sociales). Realizada delegación de competencias al IFBS (año 2018): Establece como derecho subjetivo el Servicio de Ayuda a Domicilio para personas en situación de dependencia y a personas en situación de riesgo dependencia (puntuación en el BVD entre 23 -24 puntos). Además establece como destinatarias personas con dificultades en la autonomía personal que requieran apoyo para su desempeño de las actividades básicas y/o instrumentales de la vida diaria, menores de edad cuyas familias no puedan proporcionarles el cuidado y atención que requieran , grupos familiares y/ personas con excesivas cargas, conflictos relacionales… con necesidad de apoyo y que requieran supervisión , personas afectadas por una enfermedad terminal y todas aquellas personas y/o situaciones susceptibles de recibir la atención desde este servicio en función de una valoración técnica. Entendemos que, si bien la atención a personas con reconocimiento de dependencia se ve mejorada por el citado Decreto Ley, no entendemos ni compartimos que se deje de prestar este servicio a las personas con riesgo de dependencia que lo soliciten a partir de ahora . Es por ello que EH Bildu _________ presenta la siguiente MOCION para su debate y aprobación en pleno : 1. El Ayuntamiento de _________ insta a la Diputación Foral de Araba a dejar sin efecto las instrucciones de modificación de la prestación del Servicio de Ayuda a Domicilio en lo referente a la prestación del servicio ofrecido hasta ahora a personas autónomas . 2. Este acuerdo se remitirá al departamento de Políticas Sociales de la Diputación Foral de Araba

Desestimada, con 6 votos en contra de los concejales de EAJ-PNV y PSE-EE PSOE, y 5 votos a favor de EH BILDU.
14.- RUEGOS Y PREGUNTAS.


Tras lo cual, no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión siendo las 9:35 horas del día señalado en el encabezamiento, extendiéndose la presente acta con el visto bueno de la Alcaldesa-Presidenta, de lo que yo, como Secretaria, doy fe.

            Vº  Bº                                                          

    LA ALCALDESA                                    LA SECRETARIA ACCIDENTAL
Nerea Bengoa García de Cortazar               Aitziber Criado Goikoetxea  
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