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	AYUNTAMIENTO DE LEGUTIO



	ACTA  DE LA  SESIÓN  CELEBRADA POR  EL  PLENO  DEL  AYUNTAMIENTO DE LEGUTIO

30-10-2024


	Hora de celebración: 8:00 horas

	Lugar: Casa Consistorial de Legutio

	Tipo de Sesión: ORDINARIA
	Convocatoria: PRIMERA


Asistentes: 

· EAJ-PNV:

· Nerea Bengoa

· Sonia Fernández
· Mertxe Guridi
· Francisco Herreros
· PSE-EE PSOE:

· Manuel Velasco

· Irantzu Mateos

· EH BILDU:
· Susana Gómez de Balugera

· Idurre Ibáñez

· Raquel Muiños
· Juan Cruz Jainaga Inciarte
Secretaria
Aitziber Criado Goikoetxea (secretaria accidental)
           En el Ayuntamiento de Legutio, siendo las 8:00 horas del 30 de octubre de 2024, de acuerdo con lo dispuesto en el artículo 90.1 del Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, bajo la presidencia de la Alcaldesa-Presidenta, se reúnen los Sres. y Sra. citados/a, para tratar el siguiente 

ORDEN DEL DÍA


1.- APROBACIÓN ACTAS ANTERIORES.

Se encuentran pendientes de aprobación las actas de 10 de noviembre de 2023, 18 de junio de 2024, 24 de julio de 2024 y 25 de septiembre de 2024.

2.- RELACIÓN DE DECRETOS DE ALCALDÍA.

Se han puesto a disposición de los corporativos.

3.- ACTUALIZACIÓN DE TASAS POR RECOGIDA DE RESIDUOS SÓLIDOS URBANOS.
En la comisión de asuntos del pleno celebrada el día 22 de octubre de 2024 se ha presentado el informe económico-financiero para el cálculo de las tasas por la prestación del servicio de recogida de residuos sólidos urbanos para el año 2025, así como la liquidación de los ejercicios 2020, 2021, 2022, 2023 y la previsión de liquidación del ejercicio 2024.
La propuesta de tasas para 2025, por parte de la Cuadrilla de Gorbeialdea, es de un incremento de 11,03% sobre las tasas vigentes en 2024.

Importe de las tasas propuestas para 2025:

Viviendas: 109,10

Locales profesionales: 109,10

Comercios: 218,12

Locales de servicios

Área servicio Altube: 6.575,54

Cuartel de la Guardia Civil: 883,34

Instituto de Formación Profesional: 261,24

HH. de la Caridad (viejo): 261,24

Casa cural de Markina: 261,24

Albergue de Sarria: 261,24

Hípica: 217,66

Hostelería-Deportes-Otros

Txokos: 305,48

Bares cafeterías: 305,48

Restaurantes 1 tenedor: 523,80

Restaurantes 2 tenedores: 654,38

Hospedería-Agroturismo: 268,26

Hotel: 268,26

Resid. Ancianos hasta 20 plazas: 268,26

Resid. Ancianos de 21 a 40 plazas: 449,80

Resid. Ancianos más de 40 plazas: 631,26

Zona deportiva: 903,70

Centros sociales: 194,02

Industria

Hasta 500 m2: 241,32

De 501 a 1000 m2: 883,10

De 1001 a 3000 m2: 1.353,40

De 3001 a 10000m2: 2.030,20

Más de 10000m2: 2.707,04

Aprobado por unanimidad de los concejales presentes (10).
4.- SOLICITUD DE PARCELA PARA CONSTRUCCIÓN DE PANTEÓN.
Se ha solicitado la adjudicación de una parcela para construir un panteón en el cementerio de Kantasarreta. Según la ordenanza municipal, el adjudicatario deberá abonar el importe resultante de aplicar el precio de 150 euros por metro cuadrado. Le corresponde la parcela número 14, con una superficie estimada de 9,12 metros cuadrados.
Aprobado por unanimidad de los concejales presentes (10).
5.- CONVENIO EN MATERIA DE FORMACIÓN Y NORMALIZACIÓN LINGÜÍSTICA.

Se ha recibido el convenio de colaboración a suscribir entre el Instituto Vasco de Administración Pública (IVAP) y los Entes Públicos de la Comunidad Autónoma de Euskadi en materia de formación y normalización lingüística (entre el Ayuntamiento de Legutio y el Instituto Vasco de Administración Pública). La suscripción de este convenio tiene por objeto posibilitar la asistencia a cursos de capacitación lingüística de los empleados públicos del ayuntamiento de Legutio, con una vigencia de cuatro años. Para ello es preciso autorizar la firma del mismo por parte de la alcaldesa-presidenta, como representante de la entidad.

	Hitzarmena

Administrazio Publikoaren Euskal Institutuaren (IVAP) eta Euskal Autonomia Erkidegoko Herri-erakundeen artekoa, hizkuntza-prestakuntza eta normalizazioaren arloan izenpetzekoa (Legutioko Udalaren eta Administrazio Publikoaren Euskal Institutuaren artekoa).

Parte hartzen dute:

Alde batetik, Nagore Alberdi Berasaluze andreak, Administrazio Publikoaren Euskal Institutuko Koordinazio eta Kudeaketako idazkari eta ordezkari gisa, eta bestetik, XXX andreak/jaunak, Legutioko Udaleko alkate eta ordezkari gisa.

Adierazten dute:

Elkarri nortasun juridikoa aitortzen diotela hitzarmen hau izenpetzeko, eta beronen helburua dela sinatzaile den herri-erakundeko enplegatu publikoek hizkuntza-prestakuntzako ikastaroetara joateko aukera izatea.

Oinarri juridikoak: 

Lehenengoa. 10/1982 Legeak (Euskararen Erabilpena Arauzkotzeko Oinarrizko Legeak) aitortzen du herritar orok eskubidea duela euskara nahiz gaztelania erabiltzeko herri-administrazioarekiko harremanetan, eta, ondorioz, administrazioari agintzen dio eskubide hori gauza dezan.

Bigarrena. Abenduaren 1eko 11/2022 Legeak (Euskal Enplegu Publikoarena), hizkuntza-normalizazioari buruzko tituluan, 10/1982 Legean ezarritako printzipio eta tresnak biltzen ditu. Legeak, halaber, hizkuntza-eskakizunak xedatzen ditu; horrela, Euskal Autonomia Erkidegoko herri-administrazioetako lanpostuak betetzeko prozesuetan eta, oro har, hautaketa-prozesuetan, irizpide objektiboak izango dira euskara-maila baloratzeko.

Hirugarrena. Maiatzaren 4ko 133/2021 Dekretuak IVAPen egitura eta eginkizunak arautzen ditu; zehaztuz, 16. artikuluko 2.a. atalean, Hizkuntza Prestakuntzaren arloari dagokiola, besteak beste, «Foru-administrazioekin, toki-administrazioekin eta Euskal Autonomia Erkidegoko beste ente batzuekin hizkuntza-normalizazioaren arloko lankidetza-hitzarmenak egitea».  

Laugarrena. Ogasun eta Herri Administrazio sailburuaren 2005eko azaroaren 30eko Aginduaren bidez (aurrerantzean 2005eko azaroaren 30eko Agindua), Administrazio Publikoaren Euskal Institutuak Euskal Autonomia Erkidegoko herri-erakundeei eskainiko dien hizkuntza-prestakuntzako zerbitzua arautzen da (halaber, aginduaren bidez ezartzen dira euskara-ikastaroetara doazen udal-langileak ordezkatzeko dirulaguntzen arauak). 

Bosgarrena. Otsailaren 22ko 19/2024 Dekretuak (Euskal Sektore Publikoan euskararen erabilera normalizatzekoa) 86/1997 Dekretua (apirilaren 15ekoa, Euskal Autonomia Elkarteko herri-administrazioetan euskararen erabilera normalizatzeko prozesua arautuko duena) indargabetzen du, eta, halaber, egokitzapen-aldia ezartzen du IVAPentzat -laugarren xedapen iragankorreko 7. puntuan-, adieraziz, «2025eko urtarrilaren 1era arteko epea izango duela dekretu honetan jasotako aurreikuspenetara egokitzeko». Hori horrela, eta egokitzapen hori eman artean, dekretuko 5. artikuluko 3. puntuan xedatutakoak ez du efekturik izango hitzarmen honetan. 

Klausulak:

Lehena. Legutioko Udalak onartuta dauka hizkuntza-normalizaziorako plana; aplikagarri den araubideari jarraikiz, hizkuntza-normalizaziorako plana izatea bete beharreko baldintza baita, lankidetza-hitzarmena izenpetzearekin batera. 

Bigarrena. Administrazio Publikoaren Euskal Institutuak eta Legutioko Udalak erabaki dute lankidetzan aritzea azken erakunde horren hizkuntza-normalizazioko lanetan. Hitzarmen honen helburua da euskara-ikastaroak antolatzea; hain zuzen, euskalduntze/alfabetatzeko eta 4. hizkuntza-eskakizunari dagokion hizkuntza-prestakuntzako ikastaroak.

· Administrazio Publikoaren Euskal Institutuak Legutioko Udalaren esku jartzen ditu 2005eko azaroaren 30eko Aginduaren I. kapituluan jasotako hizkuntza-prestakuntzako zerbitzuak.

· 2005eko azaroaren 30eko Aginduaren seigarren artikuluaren 3. paragrafoan ezarritako parametroen arabera zehaztutako ordu-kreditua izango du langile bakoitzak. 

· Alderdi biek ezagutzen dituzte 2005eko azaroaren 30eko Aginduaren III. kapituluan datu pertsonalak babesteari buruz aipatzen diren xedapenak, eta hitz ematen dute bete egingo dituztela.

· Legutioko Udalak, hitzarmen hau izenpetzearen ondorioz, onartu egiten ditu 2005eko azaroaren 30eko Aginduko hizkuntza-prestakuntzako zerbitzuak jaso ahal izateko baldintzak. 

Hirugarrena. Hitzarmen honen indarraldia lau urtekoa izango da, sinatzen denetik kontatzen hasita. Alderdiek berariaz erabaki ahal izango dute hitzarmena beste lau urtez luzatzea edo azkentzea.

Laugarrena. Hitzarmen hau bertan behera uzteko nahia adieraz lezake aldeetako edozeinek, bere aldetik, eta, hala eginez gero, bermatu egin beharko da hasitako jarduerak amaitu egingo direla. Nahi hori adierazi eta handik hiru hilabetetara amaituko da hitzarmenaren indarraldia.

Eta adostasun frogatzat, alde biek sinatzen dute hitzarmen hau, sinadura elektronikoaren datan.


	
	Convenio de colaboración a suscribir entre el Instituto Vasco de Administración Pública (IVAP) y los Entes Públicos de la Comunidad Autónoma de Euskadi en materia de formación y normalización lingüística (entre el Ayuntamiento de Legutio y el Instituto Vasco de Administración Pública).

Intervienen:

De una parte, Dña. Nagore Alberdi Berasaluze, en calidad de secretaria de Coordinación y Gestión y representante del Instituto Vasco de Administración Pública y, de otra, D/Dña. XXX en calidad de alcalde/alcaldesa y representante del Ayuntamiento de Legutio.

Exponen:

Se reconocen mutuamente personalidad jurídica para suscribir el presente convenio que tiene por objeto posibilitar la asistencia a cursos de capacitación lingüística de los empleados públicos de la institución pública firmante. 

Fundamentos jurídicos: 

Primero.- La Ley 10/1982 (Ley Básica de Normalización del Uso del Euskera) reconoce el derecho de todos los ciudadanos a utilizar tanto el euskera como el castellano en sus relaciones con la Administración Pública y, en consecuencia, ordena a ésta el ejercicio de este derecho

Segundo. La Ley 11/2022, de 1 de diciembre, de Empleo Público Vasco, en su título dedicado a la normalización lingüística, recoge los principios e instrumentos establecidos en la Ley 10/1982. Asimismo, la Ley establece los perfiles lingüísticos, de modo que en los procesos de provisión de puestos de trabajo y, en general, en los procesos selectivos de las Administraciones Públicas de la Comunidad Autónoma del País Vasco existirán criterios objetivos para la valoración del conocimiento del euskera

Tercero.- El Decreto 133/2021, de 4 de mayo, regula la estructura y funciones del IVAP, y especifica en el apartado 2.a del artículo 16 que corresponde al área de Capacitación Lingüística, entre otras, "la elaboración de convenios de colaboración en materia de normalización lingüística con las administraciones forales, locales y otros entes de la Comunidad Autónoma del País Vasco”. 

Cuarto.- La Orden de 30 de noviembre de 2005 ( en adelante Orden de 30 de noviembre de 2005) de la Consejera de Hacienda y Administración Pública, regula el servicio de capacitación lingüística que el Instituto Vasco de Administración Pública ofertará a los Entes Públicos de la Comunidad Autónoma del País Vasco ( Así mismo, por medio de esa orden, se establecen las normas reguladoras de las subvenciones por sustitución de personal al servicio de las administraciones municipales que asiste a los cursos de euskera). 

Quinto. El Decreto 19/2024, de 22 de febrero, de normalización del uso del euskera en el Sector Público Vasco deroga el Decreto 86/1997, de 15 de abril, por el que se regula el proceso de normalización del uso del euskera en las administraciones públicas de la Comunidad Autónoma de Euskadi y establece para el IVAP un periodo de adaptación -disposición transitoria cuarta. -punto 7, señalando que "dispondrá hasta el 1 de enero de 2025 para adaptarse a las previsiones contenidas en el presente Decreto". En consecuencia, y en tanto no se produzca dicha adaptación, no tendrá efectos en el presente Convenio lo dispuesto en el punto 3 del artículo 5 del Decreto.

Cláusulas: 

Primera.- El Ayuntamiento de Legutio tiene aprobado el Plan de Normalización Lingüística, requisito que, de acuerdo con la normativa aplicable, es de obligado cumplimiento junto con la suscripción de un Convenio de Colaboración

Segunda.- El Instituto Vasco de Administración Pública y el Ayuntamiento de Legutio acuerdan colaborar en las labores de normalización lingüística de este último. El objeto del presente convenio es la organización de cursos de euskaldunización/alfabetización y formación lingüística correspondientes al perfil lingüístico 4. 

· El Instituto Vasco de Administración Pública pone a disposición del Ayuntamiento de Legutio los servicios de capacitación lingüística recogidos en el capítulo I de la Orden de 30 de noviembre de 2005.

· Cada trabajador dispondrá del crédito horario que se determine en función de los parámetros establecidos en el apartado 3 del artículo sexto de la Orden de 30 de noviembre de 2005.

· Ambas partes son conocedoras de las disposiciones relativas a la protección de datos de carácter personal contenidas en el capítulo III de la Orden de 30 de noviembre de 2005 y se comprometen a su cumplimiento.

· La suscripción del presente convenio por parte del Ayuntamiento de Legutio supone la aceptación de las condiciones de acceso a los servicios de capacitación lingüística establecidos en la Orden de 30 de noviembre de 2005.

Tercera.- El plazo de vigencia del presente convenio será de cuatro años, contados a partir de la firma del mismo. Las partes podrán acordar expresamente su prórroga por cuatro años adicionales o su extinción.

Cuarta.- Cualquiera de las partes podrá manifestar unilateralmente su voluntad de denunciar el presente Convenio, en cuyo caso deberá garantizarse la finalización de las actividades iniciadas. El convenio finalizará su vigencia a los tres meses de manifestarse tal voluntad.


Y en prueba de conformidad, ambas partes firman el presente convenio en la fecha de la firma electrónica




	Nagore Alberdi Berasaluze

Administrazio Publikoaren Euskal Institutuko Koordinazio eta Kudeaketako Idazkaria

IVAPeko Zuzendaritza hutsik dagoelako sinatzen du (maiatzaren 4ko 133/ 2021 Dekretuaren 6.3 art. Eta 8.2f art.)

Secretaria de Coordinación y Gestión del Instituto Vasco de Administración Pública

Firma por vacancia de la Dirección del IVAP

(art. 6.3 y art. 8.2f del Decreto 133/2021 del 4 de mayo)
	Xxxxxxxxxxxxxxxxxxx

Xxxxxxxxxxxxxxxxxxx

Xxxxxxxxxxxxxxx


Aprobado por unanimidad de los concejales presentes (10).
6.- APROBACIÓN DEL PLAN DE CLIMA Y ENERGÍA DE LEGUTIO.

En fecha 30 de mayo de 2023 se adjudicó a Global Factor International Consulting, S.L. el contrato consistente en la realización de una auditoría energética y la redacción del Plan de Clima y Energía de Legutio, como marco de planificación estratégica del municipio orientado a estructurar la acción local en materia de adaptación al cambio climático y a dar cumplimiento a los requerimientos de la Ley 4/209 de Sostenibilidad Energética de la Comunidad Autónoma Vasca en lo referente a contabilidad, planificación  comunicación energética. Ejecutado el mismo, se ha presentado en la Comisión de Medio Ambiente del día 22 de octubre, por parte de la empresa redactora, incluyendo las aportaciones del proceso de participación.
Aprobado por unanimidad de los concejales presentes (10).
7.- RUEGOS Y PREGUNTAS.

A petición de la concejal Rakel Muiños (EH-Bildu) se hace constar el estado de tramitación de la consolidación del personal temporal de larga duración, que tiene que estar finalizado para el 31 de diciembre. Ya están en el periodo de prácticas los técnicos de deportes y medio ambiente, se va a incorporar próximamente el administrativo y falta recibir del tribunal calificador las actas para la consolidación del personal laboral.
Preguntan por la bolsa de trabajo para secretarios-interventores, que se encuentra en la fase de alegaciones. La información se está publicando en la web.

Se ha contratado a la empresa Campezo para la poda y jardinería del municipio. Se ha hecho contrato hasta final de año. Para 2025 se va a licitar. No va a desaparecer la brigada por la contratación de esta empresa, sino que se va a dedicar a tareas de mantenimiento. No se les ha pedido que contraten a gente del municipio, porque no es legal.

Se está estudiando cómo facilitar los listados de entradas y salidas para garantizar la protección de datos.
Propuesta de trabajo conjunto para centro de día y centro médico porque iba en los programas de todos los partidos.

La concejala Susana Gómez de Balugera (EH-Bildu) lee un comunicado de la plataforma Herria Bizirik y pide la medición continua de acústica y partículas en el Polígono Industrial de Goiain.


Tras lo cual, no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión siendo las 08:34 horas del día señalado en el encabezamiento, extendiéndose la presente acta con el visto bueno de la Alcaldesa-Presidenta, de lo que yo, como Secretaria, doy fe.

            Vº  Bº                                                          

    LA ALCALDESA                                    LA SECRETARIA ACCIDENTAL
Nerea Bengoa García de Cortazar               Aitziber Criado Goikoetxea  
2
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